6.2. Подпрограмма «Профилактика правонарушений в МО «Игринский район» на 2015-2020 годы»
Краткая характеристика (паспорт) подпрограммы
	Наименование подпрограммы
	Профилактика правонарушений в МО «Игринский район» на 2015-2020 годы

	Координатор
	Первый заместитель главы Администрации муниципального образования «Игринский район» Удмуртской Республики

	Ответственный исполнитель 
	Администрация муниципального образования «Игринский район»  

	Соисполнители 
	Управления и отделы Администрации муниципального образования «Игринский район»  

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации муниципального образования «Игринский район»  

Межведомственная Комиссия по профилактике правонарушений муниципального образования «Игринский район» (далее - Комиссия)

Межведомственная антинаркотическая Комиссия муниципального образования «Игринский район» (далее - АНК)

ГКУ УР Центр занятости населения (по согласованию)
Бюджетное учреждение здравоохранения УР «Игринская ЦРБ» МЗ УР (по согласованию) 
Межмуниципальный отдел МВД по РФ «Игринский» (по согласованию) Глазовский МРО Управления ФСКН России по УР (по согласованию)

Межрайонное отделение УФМС России по УР в пгт.Игра (по согласованию)

Отдел военного комиссариата УР по Игринскому и Якшур-Бодьинскому районам (по согласованию)

Игринский межрайонный следственный отдел Следственного Управления Следственного комитета РФ (по согласованию);

Управление социальной защиты населения в Игринском районе (по согласованию)

Филиал по Игринскому району ФКУ УИИ УФСИН России по УР (по согласованию)
Средства массовой информации Игринского района

Общественные организации и объединения.  

	Цель
	Обеспечение безопасности граждан на территории муниципального образования «Игринский район» УР

	Задачи
	- совершенствование межведомственного сотрудничества в области профилактики правонарушений;

- выявление латентной преступности, одновременное повышение качества раскрытия и расследования преступлений;

- противодействие незаконному обороту оружия, наркотических средств, экстремизму и терроризму;

- обеспечение контроля мест с массовым пребыванием граждан, критически-важных в террористическом отношении объектов;

 - укрепление общественного порядка и общественной безопасности, вовлечение в эту деятельность общественных формирований и населения;

- повышение роли и ответственности муниципальных органов в профилактике правонарушений и борьбе с преступностью;

- совершенствование системы профилактики правонарушений, направленной на активизацию борьбы со всеми видами зависимости, преступностью, особенно в среде несовершеннолетних и ресоциализацию лиц, вернувшихся из мест отбывания наказания и потребителей наркотических средств и психотропных веществ.

	Целевые показатели (индикаторы) 
	1. Доля раскрытых тяжких и особо тяжких преступлений;

2. Удельный вес совершенных преступлений: против личности, имущественного характера в общественных местах,

3. Количество несовершеннолетних, совершивших преступления в расчете на 1000 несовершеннолетних,  привлеченных к уголовной ответственности.

	Сроки и этапы  реализации
	Срок реализации - 2015-2020 годы.

Этапы реализации подпрограммы не выделяются.

	Ресурсное обеспечение 
	 Общий объем финансирования мероприятий подпрограммы за 2015-2020 годы составит 342,0 тыс. рублей, в том числе за счет собственных средств бюджета района 342,0 тыс. рублей
 Сведения о ресурсном обеспечении подпрограммы за счет средств бюджета района по годам реализации муниципальной программы (в тыс. руб.):
Собственные средства бюджета  
2015 г.

57,0
2016 г.

57,0
2017 г.

57,0 
2018 г.

57,0 
2019 г.

57,0
2020 г.

57,0
Итого 2015-2020 гг.

342,0
Ресурсное обеспечение подпрограммы за счет средств бюджета района подлежит уточнению в рамках бюджетного цикла.

	Ожидаемые конечные результаты, оценка планируемой эффективности
	Реализация подпрограммы позволит повысить эффективность государственной системы социальной профилактики правонарушений и уровня безопасности граждан.

Основными показателями социальной эффективности являются:

1) снижение количества зарегистрированных преступлений: 2015 год до 615; 2016 год – до 605 ; 2017 год – до 600 ; 2018 год – до 590 ; 2019 год - до 585; 2020 год - до 580;

2) сокращение количества преступлений, совершенных несовершеннолетними или при их соучастии;

3) увеличение доли несовершеннолетних, охваченных организованными формами трудовой и спортивной занятости в летнее каникулярное время, от общего числа несовершеннолетних, состоящих на учете в органах внутренних дел

4) снижение уровня рецидивной преступности

5) сокращение числа преступлений, совершенных в общественных местах и на улице.


6.2.1. Характеристика сферы деятельности

Межмуниципальным отделом «Игринский» в 2013 году во взаимодействии со всеми правоохранительными органами муниципального образования «Игринский район» Удмуртской Республики осуществлен комплекс мер, направленных на защиту граждан от преступных посягательств, велась борьба с незаконным оборотом оружия, наркотиков, коррупцией, велась профилактическая, разъяснительная работа среди населения по ответственности за совершение преступлений и административных правонарушений. В течение года реализовывались меры, направленные на обеспечение открытости и повышении уровня доверия граждан к полиции.

Число обращений граждан в полицию увеличилось на 17 % с 8.158 до 9.536 заявлений и сообщений. Ни одно заявление не оставлено без внимания сотрудников полицию. По всем поступившим сообщениям проведена проверка и приняты процессуальные решения. 


Вместе с тем количество совершенных преступлений на территории Игринского района увеличилось на (+1,3%) и составило 624 факта (АППГ-616). 


Увеличение регистрации преступлений произошло в основном из-за инициативной работы сотрудников по выявлению таких преступлений, как хранение и сбыт наркотических веществ количество которых возросло с 11 до 26 фактов. (+136%), преступлений по линии экономики, в том числе должностных составов с 6 до 16 фактов (+167%). Эти же обстоятельства повлияли и на увеличение числа зарегистрированных тяжких и особо-тяжких преступлений на территории района с 90 до 98 фактов (+8,9%) 


Вместе с тем, основную часть зарегистрированных преступлений, а это 85% составили преступления небольшой и средней тяжести, и оперативная обстановка в районе не вызвала какого то негативного общественного резонанса.  


По муниципальным образованиям Игринского района наиболее благоприятная криминальная обстановка сложилась в муниципальных образованиях: «Сундурское», «Лонки-Ворцинское», «Мужберское», «Сепское». 


Вместе с тем продолжает оставаться достаточно высоким уровень преступности:

- в пос. Игра 19 преступлений на 1000 человек жителей; 


- в МО «Лозо-Люкское » эта цифра составляет 14 преступлений на 1000 жителей;  


- в МО «Кушьинское» 16,5 преступлений. 

Необходимо отметить, что более 75 % зарегистрированных преступлений в отчетном периоде раскрыты, лица совершившие преступления привлечены к уголовной ответственности (по УР-64%). Всего привлечено к уголовной ответственности 353 лица.
Сотрудниками уголовного розыска было выявлено 7 фактов незаконного сбыта, хранения огнестрельного оружия. Из незаконного оборота изъято, включая добровольную сдачу: 3 гладкоствольных ружья, 21 единица боеприпасов и 5 тротиловых шашек с электродетонаторами, являющимися промышленно-изготовленными взрывными устройствами.   


Сотрудниками отделения экономической безопасности и противодействия коррупции за отчетный период выявлено 43 преступления экономической направленности. К уголовной ответственности за совершение экономических преступлений привлечено 20 лиц. Основную массу зарегистрированных преступлений составляют преступления, связанные с хищениями и злоупотреблениями полномочиями материально-ответственными и должностными лицами организаций и учреждений различных форм собственности.


Сотрудниками ОГИБДД на дорогах района проводились активные профилактические мероприятия, в том числе и с использованием средств видеофиксации правонарушений. Всего за нарушения ПДД привлечено 10993 гражданина, в том числе 4.500 нарушений выявлено с помощью автоматической фиксации нарушений.  


Привлечено к административной ответственности 374 водителя за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, что способствовало сокращению числа ДТП, совершенных по вине пьяных водителей с 7 до 4 фактов. Вместе с тем, проводимые мероприятия не позволили стабилизировать обстановку на дорогах района, Увеличилось количество ДТП с пострадавшими на 16 % (с 45 до 52). В ДТП погибло 9 человек (АППГ-9).  


Значительный массив работы проведен и в целях профилактики несовершеннолетней преступности, но проблема проведения профилактической работы с данной категорией граждан должна волновать сегодня не только  сотрудников полиции, но и всего общества, в том числе и родителей. В отчетном периоде с 28 до 21 фактов (-25%) сократилось количество преступлений подростками. В совершении преступлений установлена вина 24 подростка, (АППГ-26). Традиционно основная часть, совершенных подростками преступлений, преступления имущественного характера. Несовершеннолетними совершено 6 грабежей (АППГ-9), 7 краж чужого имущества (АППГ-15), 2 преступления сексуальной направленности, 3 преступления связанные с нанесением побоев. 


Проводилась работа и по пресечению фактов продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним. За продажу спиртных напитков и табачных изделий привлечено 11 представителя торговли. Один продавец торгового киоска пос. Игра за продажу пива несовершеннолетнему привлечена к уголовной ответственности по ст. 151.1 УК РФ, также 6 взрослых привлечено к административной ответственности за вовлечение несовершеннолетних к употреблению пива (АППГ-5).  


Всего сотрудниками проведено: 376 бесед, лекций в различных организациях и учреждениях, размещено 420 различных информаций в средствах массовой информации, проведено более 250 бесед с учащимися учебных заведений по разъяснению уголовной и административной ответственности за правонарушения, более 1.500 инструктажей антитеррористического характера с  персоналом организаций и учреждений района и населением в ходе проводимой отработки жилого сектора. 


Проведено 56 рейдовых мероприятий, направленных на профилактику преступлений в общественных местах и на улицах. Обеспечена охрана общественного порядка при проведении более 30 культурно-массовых мероприятий районного и республиканского уровня (наиболее значимые 9 мая, Гербер, День поселка, районный Выпускной бал, Республиканский конкурс «Школа безопасности», дополнительные Выборы депутатов, Новогодние и Рождественские праздники). Проводимая, в данном направлении работа способствовала уменьшению числа совершенных грабежей на 26 % (с 38 до 28), в том числе в общественных местах с на 10 %, краж транспортных средств на 57% (с 7 до 3). Сократилось количество совершенных в отношении граждан фактов мошенничеств с 8 до 4. 
6.2.2. Приоритеты, цели и задачи
Представленная подпрограмма является скоординированным планом действий, направленного на защиту граждан от преступных посягательств, борьбу с терроризмом, незаконным оборотом оружия и наркотиков, организованной преступностью и коррупцией, профилактику преступлений. 

Цель подпрограммы: обеспечение безопасности граждан на территории муниципального образования «Игринский район» Удмуртской Республики.

К задачам подпрограммы относятся:


- совершенствование межведомственного сотрудничества в области профилактики правонарушений;


- выявление латентной преступности, одновременное повышение качества раскрытия и расследования преступлений;


- противодействие незаконному обороту оружия, наркотических средств, экстремизму и терроризму;


- обеспечение контроля мест с массовым пребыванием граждан, критически-важных в террористическом отношении объектов;


- укрепление общественного порядка и общественной безопасности, вовлечение в эту деятельность общественных формирований и населения;


- повышение роли и ответственности муниципальных органов в профилактике правонарушений и борьбе с преступностью;


- совершенствование системы профилактики правонарушений, направленной на активизацию борьбы со всеми видами зависимости, преступностью, особенно в среде несовершеннолетних и реабилитации, ресоциализации лиц, вернувшихся из мест отбывания наказания и потребителей наркотических средств и психотропных веществ.
6.2.3. Целевые показатели (индикаторы) 
Целевыми индикаторами и показателями подпрограммы являются:

1. Доля раскрытых тяжких и особо тяжких преступлений;


2. Количество совершенных преступлений: против личности, имущественного характера на улицах и общественных местах,

3. Количество несовершеннолетних, привлеченных к уголовной ответственности

Сведения о значениях целевых показателей по годам реализации муниципальной программы представлены в Приложении 1 к муниципальной программе.
6.2.4. Сроки и этапы реализации подпрограммы
Подпрограмма реализуется в 2015-2020 годах. 

Этапы реализации подпрограммы не выделяются.
6.2.5. Основные мероприятия
В рамках основных мероприятий предусматривается координация действий субъектов профилактики по укреплению правопорядка и безопасности, что позволит оптимизировать обеспечение профилактики правонарушений, предусматривается реализация комплексных мер, направленных на укрепление законности и правопорядка, повышения правовой грамотности, уровня безопасности граждан, с этой целью планируется:


- проведение заседаний Комиссий по координации деятельности субъектов профилактики;


- проведение районных семинаров по вопросам межведомственного взаимодействия в сфере профилактики правонарушений;



- анализ информации о состоянии преступности по всем видам правонарушений на территории МО «Игринский район» и принимаемых мерах по ее стабилизации, а также по исполнению данной программы;



- проведение мониторинга распространенности употребления психоактивных веществ; 


- осуществление комплексных рейдов с целью выявления правонарушений и устранения причин, способствующих совершению в них правонарушений, межведомственных оперативно-профилактических проверок объектов розничной торговли алкогольной и спиртосодержащей продукции, курительных смесей, содержащих наркотические вещества на предмет соответствия правилам продажи отдельных видов товаров;

- проведение комплексных оздоровительных, физкультурно-спортивных и агитационно-пропагандистских мероприятий (спартакиад, фестивалей, летних и зимних игр, походов и слетов, олимпиад, экскурсий, дней здоровья и спорта, соревнований по профессионально-прикладной подготовке, акций, лекций и т.д.) по профилактике всех видов зависимостей, профилактике правонарушений и пропаганде здорового образа жизни;

- организация работы психологической службы, проведение дней психологической помощи и правового просвещения с целью оказания помощи детям и взрослым;
 
- разработка и выпуск методических рекомендаций, брошюр, памяток, буклетов на правоохранительную тематику, профилактику всех видов зависимости и пропаганду здорового образа жизни;  


- проведение межведомственных мероприятий информационно-пропагандистского характера, направленные на профилактику правонарушений, профилактику всех видов зависимостей, обеспечение личной безопасности граждан, пропаганду здорового образа жизни;


- регулярное освещение в СМИ состояния уровня преступности и актуальные проблемы правоохранительной деятельности на территории Игринского района;



- осуществление постоянного контроля за несовершеннолетними, состоящими на профилактических учетах, оказание помощи в трудоустройстве несовершеннолетних в каникулярный период, вовлечение данной категории подростков в досуговую деятельность; 


- создание механизма межведомственного взаимодействия, направленную на реабилитацию, ресоциализацию лиц, вернувшихся из мест отбывания наказания и потребителей наркотических средств и психотропных веществ;

- проведение практических занятий и семинаров по проблемам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, проведение акций, лекций для воспитанников образовательных учреждений всех типов и видов, клубов по месту жительства, по профилактике и борьбе с незаконным оборотом и употреблением наркотиков, пьянством и алкоголизмом;


- установка систем видеонаблюдения в общественных местах
6.2.6. Меры муниципального регулирования.
     
В рамках подпрограммы реализуются меры правового регулирования в части координации деятельности служб и ведомств муниципального образования «Игринский район» по профилактике правонарушений.

6.2.7. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий 
В рамках подпрограммы муниципальные услуги не оказываются.
6.2.8. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями и гражданами 
Для достижения целей и задач подпрограммы осуществляется взаимодействие с Комитетом по делам семьи и демографической политике при Правительстве Удмуртской Республики по вопросам осуществления переданных Законом Удмуртской Республики от 23 июня 2006 г. № 29-РЗ государственных полномочий по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В целях проведения согласованной молодежной политики осуществляется взаимодействие с отделами и Управлениями Администрации муниципального образования «Игринский район» УР и со всеми субъектами профилактики, расположенными на территории района.
6.2.9. Ресурсное обеспечение подпрограммы
Источником ресурсного обеспечения подпрограммы являются средства бюджета Игринского района. 

Общий объем финансирования мероприятий подпрограммы за 2015-2020 годы составит 342,0 тыс.рублей, в том числе за счет собственных средств бюджета района 342,0 тыс. рублей
 Сведения о ресурсном обеспечении подпрограммы за счет средств бюджета района по годам реализации муниципальной программы (в тыс. руб.):
	
	Собственные средства бюджета  

	2015 г.
	57,0

	2016 г.
	57,0

	2017 г.
	57,0 

	2018 г.
	57,0 

	2019 г.
	57,0

	2020 г.
	57,0

	Итого 2015-2020 гг.
	342,0


Ресурсное обеспечение подпрограммы за счет средств бюджета района подлежит уточнению в рамках бюджетного цикла.

6.2.10. Риски и меры по управлению рисками
	Вид риска
	Меры по управлению рисками

	Отсутствие финансирования либо финансирование в недостаточном объеме мероприятий муниципальной подпрограммы
	Определение приоритетных направлений реализации муниципальной подпрограммы, оперативное внесение соответствующих корректировок в муниципальную подпрограмму

	Неисполнение (некачественное исполнение) мероприятий соисполнителями, участвующими в реализации муниципальной  программы
	Мониторинг поэтапного исполнения соисполнителями мероприятий муниципальной программы 

	Потеря актуальности мероприятий подпрограммы
	- мониторинг эффективности реализуемых программных мероприятий;

- реализация в случае необходимости новых мероприятий за счет перераспределения средств внутри подпрограммы


6.2.11. Конечные результаты и оценка эффективности

В целях реализации Программы предусмотрено осуществить комплекс следующих основных мероприятий:


- координацию деятельности общественных организаций, религиозных объединений в работе, направленной на борьбу с пьянством, алкоголизмом, наркоманией, преступностью, безнадзорностью несовершеннолетних;


- проведение мониторинга обстановки, складывающейся в социальных сферах, с целью принятия необходимых мер по своевременному реагированию на изменения криминальной обстановки;


- проведение организационно-методической деятельности, направленной на профилактику правонарушений.


Реализация программы позволит:


- повысить эффективность государственной системы социальной профилактики правонарушений, привлечь к организации деятельности по предупреждению правонарушений предприятия, учреждения, организации всех форм собственности, а также общественные организации;


- обеспечить нормативное правовое регулирование профилактики правонарушений;


- улучшить информационное обеспечение деятельности государственных органов и общественных организаций по обеспечению охраны общественного порядка на территории Игринского района;


- уменьшить общее число совершаемых преступлений;


- оздоровить обстановку на улицах и других общественных местах;


- снизить уровень рецидивной и «бытовой» преступности;


- улучшить профилактику правонарушений в среде несовершеннолетних и молодежи;


- усилить контроль, за миграционными потоками, снизить количество незаконных мигрантов;


- повысить уровень доверия населения к правоохранительным органам.

Для количественной оценки результатов реализации подпрограммы предусмотрена система целевых показателей (индикаторов) и их значений по годам реализации муниципальной программы.
