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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

п. Игра                                                                                 25 ноября 2019 года

                                                                             18.00 часов

Тема публичных слушаний: «О преобразовании  муниципальных образований, входящих в состав Игринского района, путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

Место проведения публичных слушаний: зал заседаний Администрации Игринского района по адресу: п. Игра, ул. Советская, д. 29.

Основание проведения публичных слушаний: решение Совета депутатов муниципального образования «Игринское» от 7 ноября 2019 года № 24.1 «О назначении публичных слушаний на территории муниципального образования «Игринское»,  постановление Администрации муниципального образования «Игринское» от 08.11.2019 № 141пс.
Председатель на публичных слушаниях: Зонов Олег Николаевич, Глава муниципального образования «Игринское», секретарь: Агафонов Николай Иванович, заместитель Главы Администрации муниципального образования «Игринское».

О проведении публичных слушаний жители п. Игра были оповещены путем размещения информации (в виде объявлений) в здании Администрации муниципального образования «Игринское», на странице МО «Игринское» официального сайта МО «Игринский район». 

Приняло участие в публичных слушаниях 7 человек.
На публичные слушания выносятся: 
1. Обсуждение пректа решения Совета депутатов муниципального образования «Игринское» о выражении согласия населения муниципального образования «Игринское» на преобразование муниципального образования «Беляевское», муниципального образования «Зуринское», муниципального образования «Игринское», муниципального образования «Кабачигуртское», муниципального образования «Комсомольское», муниципального образования «Кушьинское», муниципального образования «Лозинское», муниципального образования «Лозо-Люкское», муниципального образования «Лонки-Ворцинское», муниципального образования «Новозятцинское», муниципального образования «Сепское», муниципального образования «Сундурское», муниципального образования «Факельское», муниципального образования «Чутырское», муниципального образования «Мужберское» путем их объединения в Игринский муниципальный округ Удмуртской Республики.
СЛУШАЛИ: Зонова О. Н. – Главу муниципального образования, который разъяснил необходимость и целесообразность преобразования муниципального образования «Беляевское», муниципального образования «Зуринское», муниципального образования «Игринское», муниципального образования «Кабачигуртское», муниципального образования «Комсомольское», муниципального образования «Кушьинское», муниципального образования «Лозинское», муниципального образования «Лозо-Люкское», муниципального образования «Лонки-Ворцинское», муниципального образования «Новозятцинское», муниципального образования «Сепское», муниципального образования «Сундурское», муниципального образования «Факельское», муниципального образования «Чутырское», муниципального образования «Мужберское» путем их объединения в Игринский муниципальный округ Удмуртской Республики.
ВЫСТУПИЛИ: Агафонов Н. И., Матушкина Е. Н., Шкляев И. В., Сунцова Л. Г. предложили поддержать проект решения о преобразовании путем объединения муниципального образования «Игринское» на преобразование муниципального образования «Беляевское», муниципального образования «Зуринское», муниципального образования «Игринское», муниципального образования «Кабачигуртское», муниципального образования «Комсомольское», муниципального образования «Кушьинское», муниципального образования «Лозинское», муниципального образования «Лозо-Люкское», муниципального образования «Лонки-Ворцинское», муниципального образования «Новозятцинское», муниципального образования «Сепское», муниципального образования «Сундурское», муниципального образования «Факельское», муниципального образования «Чутырское», муниципального образования «Мужберское» путем их объединения в Игринский муниципальный округ Удмуртской Республики.
РЕШИЛИ: Поддержать проект решения о преобразовании путем объединения муниципального образования «Игринское» на преобразование муниципального образования «Беляевское», муниципального образования «Зуринское», муниципального образования «Игринское», муниципального образования «Кабачигуртское», муниципального образования «Комсомольское», муниципального образования «Кушьинское», муниципального образования «Лозинское», муниципального образования «Лозо-Люкское», муниципального образования «Лонки-Ворцинское», муниципального образования «Новозятцинское», муниципального образования «Сепское», муниципального образования «Сундурское», муниципального образования «Факельское», муниципального образования «Чутырское», муниципального образования «Мужберское» путем их объединения в Игринский муниципальный округ Удмуртской Республики.
Председатель 






О. Н. Зонов

Секретарь 







Н. И. Агафонов 

