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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

п. Игра                                                                                  25 ноября 2019 года

                                                                                18.30 часов

Тема публичных слушаний: «О рассмотрении проекта изменений Генерального плана развития муниципального образования «Игринское».

Место проведения публичных слушаний: зал заседаний Администрации Игринского района по адресу: п. Игра, ул. Советская, д. 29.
Основание проведения публичных слушаний: постановление Администрации муниципального образования «Игринское» от 14 октября 2019 года № 133пс.
Председательствующий на публичных слушаниях: Агафонов Николай Иванович, заместитель Главы Администрации муниципального образования.

О проведении публичных слушаний жители п. Игра были оповещены путем размещения информации (в виде объявлений) в здании Администрации муниципального образования «Игринское», в учреждениях культуры и образования, на странице муниципального образования «Игринское» официального сайта Игринского района в сети Интернет. 

Количество жителей, принявших участие в публичных слушаниях – 7.
СЛУШАЛИ: Агафонова Н.И. – заместителя Главы Администрации муниципального образования. В соответствии с Градостроительным кодексом РФ и Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» обсуждение генерального плана развития поселений и их изменения выносится на публичные слушания. С проектом изменений Генерального плана развития муниципального образования «Иринское» можно былов Админстрации муниципального образования «Игринское», предложения и замечания направлять в Администрацию муниципального образования «Игринское» на бумажном носителе (п. Игра, ул. Советская, д. 33, 2-й этаж) или в электронном виде «Для Агафонова Н. И.». E-mail: igrinskoe.mo@yandex.ru, а также в отдел строительства и архитектуры Администрации района (п. Игра, ул.Милиционная, д. 2) «Для Прокашева C. Г.». Email: Prokasheff-igra-adm@udm.net. 
На день проведения публичных слушаний (22 ноября 2019 года) замечаний и предложений не поступало. 
ВЫСТУПИЛИ: Прокашев С. Г., Стрелков Е. Н. Дровосеков А. Ф. предложили одобрить проект генерального плана развития поселка Игра.
РЕШИЛИ: Одобрить проект изменений Генерального плана развития муниципального образования «Игринское».
Председательствующий                                                           Н. И. Агафонов 

