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Путин сократил вдвое срок решения о выдаче маткапитала

В соответствии с внесенными поправками в федеральный закон № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» сокращен срок выдачи сертификата на материнский капитал. Если ранее на рассмотрение заявления о выдаче документа закон отводил месяц, то теперь срок сокращен до пятнадцати дней. Нововведение вступит в силу 11 ноября этого года. 

Пятнадцать дней будут отсчитываться с даты подачи заявления в Пенсионный фонд. В это время территориальный орган ПФР направит запросы в органы ЗАГС и МВД, чтобы  установить не лишены ли родители родительских прав и не участвовали ли в противоправных действиях направленных на детей. Теперь эти ведомства должны дать ответ в течение пяти дней, а не двух недель как было раньше. В случае, если необходимая информация, находящаяся в ведении других ведомств, по каким-то причинам не поступила в установленный законом пятидневный срок, решение о выдаче сертификата может быть вынесено позже. Но в любом случае не позднее месячного срока с даты приема заявления. 
Сокращение сроков принятия решения о выдаче сертификата стало возможным благодаря развитию автоматизированной информационной системы ПФР. Всю необходимую для предоставления госуслуги информацию, находящуюся в ведении других ведомств, территориальные органы Пенсионного фонда запрашивают самостоятельно и получают в короткие сроки по электронным каналам. Таким образом, для многих клиентских служб ПФР практика оформления сертификата на материнский капитал в пределах пятнадцати дней не является новой и укладывается в стандартный регламент.

Напомним, что программа материнского капитала действует до конца 2021 года. Сертификат выдается за рождение (усыновление) второго и последующего ребенка. Размер материнского (семейного) капитала составляет 453 026 рублей. 
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