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В Удмуртии более 1600 чернобыльцев получают выплаты по линии Пенсионного фонда
Сегодня, 26 апреля, в России день памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах. 32 года назад произошла техногенная катастрофа на Чернобыльской атомной станции, жертвами которой стали почти полумиллиона человек. В Удмуртии в настоящее время проживают 1695 человек, подвергшиеся воздействию радиации вследствие Чернобыльской аварии и получающие выплаты по линии ПФР. Большинство - 1042 человека являются ликвидаторами последствий аварии в пределах зоны отчуждения в 1986-1987 годах.

Пенсионный фонд России оказывает меры социальной поддержки в виде пенсионных и социальных выплат гражданам, пострадавшим в результате Чернобыльской катастрофы (среди них как ликвидаторы аварии, так и простые граждане, оказавшиеся в зоне радиоактивного загрязнения).

Чернобыльцы имеют право на назначение страховой пенсии ранее достижения общеустановленного возраста. Для граждан, участвовавших в работах по ликвидации последствий аварии в пределах зоны отчуждения в 1986-1987 годах, возраст выхода на пенсию уменьшен на 10 лет; для принимавших участие в указанных работах в 1988-1990 годах - на 5 лет. При этом необходимыми условиями являются наличие страхового стажа не менее 9 лет и индивидуального пенсионного коэффициента 13,8. В некоторых случаях «чернобыльцы» могут получать две пенсии: страховую и государственную (инвалиды Чернобыльской катастрофы, по пенсионному обеспечению, приравненные к инвалидам вследствие военной травмы). Пострадавшим гражданам также предоставлено право выбора между страховой пенсией и пенсией по государственному пенсионному обеспечению.
Дети «чернобыльцев» пользуются правом на пенсию по случаю потери кормильца до окончания среднего или высшего учебного заведения до достижения им 25-летнего возраста. Супруги умерших «чернобыльцев» приобретают право на пенсию по случаю потери кормильца при достижении возраста 55(мужчины) и 50 лет(женщины) или в случае наступления инвалидности, в то время как супруги других умерших граждан — при достижении возраста 60 и 55 лет, либо в случае наличия инвалидности. При достижении общеустановленного возраста (60 и 55 лет, соответственно мужчины и женщины) или в случае наличия группы инвалидности граждане, потерявшие кормильца из числа «чернобыльцев», имеют право на две пенсии, вторая из которых является пенсией по случаю потери кормильца.
Также чернобыльцы вправе получать две ежемесячные выплаты, предусмотренные разными федеральными законами. Например, участнику ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, признанному инвалидом 2 группы, будут установлены две ЕДВ: как гражданину, подвергшемуся воздействию радиации, и по инвалидности.
Для справки: В Удмуртии по состоянию на 1 апреля 2018 года 1716 пенсионеров являются пострадавшими в результате радиационных или техногенных катастроф. Средине размеры пенсий граждан составляют: по старости 15219 руб., по инвалидности 21662 руб., по случаю потери кормильца 7471 руб..
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