Кодекс административного судопроизводства РФ дополнен новой главой

С 15.09.2015 действует Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации, регулирующий порядок осуществления административного судопроизводства при рассмотрении и разрешении судами общей юрисдикции административных дел, возникающих из административных и иных публичных правоотношений и связанных с осуществлением судебного контроля за законностью и обоснованностью осуществления государственных или иных публичных полномочий. 

Федеральным законом от 28.06.2016 № 223-ФЗ расширен перечень категорий административных дел, рассматриваемых судами в порядке, предусмотренном Кодексом административного судопроизводства Российской Федерации: Кодекс дополнен главой 31.1, регулирующей особенности производства по административным делам о защите интересов несовершеннолетнего или лица, признанного в установленном порядке недееспособным, в случае отказа законного представителя от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни. 

Такое административное исковое заявление может быть подано в суд медицинской организацией в случае отказа одного из родителей или иного законного представителя несовершеннолетнего, не достигшего возраста, с которого пациент самостоятельно дает информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство в соответствии с законодательством об охране здоровья, либо законного представителя лица, признанного в установленном порядке недееспособным, от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни представляемого лица. 

Административное исковое заявление предъявляется к административному ответчику - лицу, отказавшемуся от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни представляемого лица, по месту нахождения медицинской организации, обратившейся с таким административным исковым заявлением. 

При поступлении административного искового заявления судья незамедлительно выносит определение о принятии его к производству, за исключением случая неподсудности требований данному суду и возвращения в связи с этим административного искового заявления. 

Административное дело рассматривается судом в течение пяти дней со дня принятия административного искового заявления к производству суда, а при наличии ходатайства медицинской организации о медицинском вмешательстве в экстренной форме - в день поступления административного искового заявления; административное дело может быть рассмотрено в закрытом судебном заседании. 

О времени и месте рассмотрения административного дела извещаются лицо, отказавшееся от медицинского вмешательства в отношении несовершеннолетнего или лица, признанного в установленном порядке недееспособным, медицинская организация, подавшая административное исковое заявление, орган опеки и попечительства, прокурор. 

Неявка названных лиц, надлежащим образом извещенных о времени и месте судебного заседания, не препятствует рассмотрению и разрешению административного дела, за исключением случаев, если их явка признана судом обязательной. 

К участию в деле судом может быть привлечено лицо, в отношении которого решается вопрос о медицинском вмешательстве, в случае, если этому не препятствует его состояние здоровья, а также иные заинтересованные лица. 

Решение суда об удовлетворении административного искового заявления является основанием для медицинского вмешательства в отношении несовершеннолетнего или лица, признанного в установленном порядке недееспособным. 

Суд вправе обратить решение об удовлетворении административного искового заявления к немедленному исполнению. 

Мотивированное решение суда должно быть изготовлено в полном объеме в день его принятия. 

Федеральный закон от 28.06.2016 № 223-ФЗ вступил в силу 28.06.2016. 
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