Доказывание наличия наследства

В рамках разъяснения действующего законодательства информирую об особенностях доказывания наличия наследства.

В соответствии со статьей 1175 Гражданского кодекса Российской Федерации наследники, принявшие наследство, отвечают по долгам наследодателя солидарно в пределах стоимости перешедшего к каждому из них наследственного имущества. 

Для взыскания кредитором долгов умершего должника с его наследников необходимо установить, какое наследство было у должника на момент смерти и вступили ли наследники в права наследования. При этом наследуемое имущество может находиться как в Российской Федерации, так и за ее пределами. 

Нередко информация о наследстве является недоступной как для кредитора, так и для самих наследников, что создает определенные трудности в случае возникновения гражданско-правового спора относительно долгов наследодателя. 

Гражданским процессуальным кодексом Российской Федерации предусмотрена обязанность суда оказывать содействие в сборе и истребовании доказательств в случае, если их представление для сторон и других лиц, участвующих в гражданском деле, затруднительно. Неисполнение этой обязанности может повлечь за собой отмену судебного решения, вынесенного на основании неполных доказательств. 
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