Изменения в уголовно-исполнительном законодательстве

В рамках разъяснения законодательства поясняю, что Федеральным законом РФ №292-ФЗ от 16.10.2017 в Уголовно-исполнительный кодекс РФ внесены изменения, коснувшиеся условий отбытия наказаний осужденными лицами в исправительных учреждениях различного вида.
Так, с 27.10.2017 года осужденным лицам, отбывающим наказание в исправительной колонии общего режима, в строгих условиях, проживающих в запираемых помещениях, разрешается иметь три краткосрочных свидания и три длительных свидания в течение года (ранее Законом предусматривалось право на два краткосрочных и два длительных свидания) – п. «б» ч.4 ст. 121 УИК РФ.

Кроме того, осужденным лицам, отбывающим наказание в исправительных колониях строгого режима, отбывающих наказание в строгих условиях, проживающих в запираемых помещениях, увеличено с 1-го до 2-х количество длительных свиданий в течение года – п. «б» ч.3 ст. 123 УИК РФ.

Осужденным, отбывающим наказание в исправительных колониях особого режима, в строгих условиях, проживающих в помещениях камерного типа, помимо двух краткосрочных свидания в течение года с указанной даты разрешено иметь еще одно длительное свидание в течение года – п. «б» ч.3 ст. 125 УИК РФ.

Осужденным к лишению свободы и отбытию наказания в тюрьмах, а также запираемых общих камерах, помимо двух краткосрочных свиданий разрешено иметь одно длительное свидание в течение года – п. «б» ч.5 ст. 131 УИК РФ.

Изменения коснулись и предоставления свиданий осужденным, отбывающим наказание в виде лишения свободы в воспитательных колониях.

Так, согласно новой редакции п. «б» ч.5 ст. 133 УИК РФ осужденным, отбывающим наказание в строгих условиях, проживающим в изолированных жилых помещениях, запираемых в свободное от учебы или работы время, помимо шести краткосрочных свиданий разрешено иметь три длительных свидания в течение года.
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