Новое в ГК РФ.

С 01.06.2018 вступает в силу Федеральный закон от 26.07.2017 N 212-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Гражданского кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" Изменения закона, касаются положений Гражданского кодекса РФ по договору займа, кредитному договору, договору финансирования под уступку денежного требования, договору банковского вклада, банковского счета, положений о расчетах и других. В Гражданском кодексе РФ вводится понятие «ростовщические проценты», т.е. проценты за пользование займом в сфере непрофессиональных долговых отношений. Данное понятие распространяется на договор займа заключенного с лицом, не осуществляющим профессиональную деятельность по предоставлению потребительских займов. Если «ростовщические проценты» в два и более раза превышают обычные, то они судом могут быть снижены.

 Кроме того, законом вводится дифференцированное регулирование займа в зависимости от цели займа. При регулировании потребительских кредитов и займов, выдаваемых гражданам, закрепляется приоритет Закона о потребительском кредите (займе). В законе определено, что проценты по договорам займа могут быть фиксированными или плавающими.

Если проценты в договоре не определены, то по умолчанию они будут равны ключевой ставке Банка России, действовавшей в соответствующий период. Также станет возможным досрочный возврат гражданином суммы займа без согласия кредитора – полностью или частично.

Законом урегулирован вопрос о банковских комиссиях – суммах, которые банки взимают с заемщика помимо процентов. По новому закону, с граждан-заемщиков комиссии могут взиматься только в тех пределах, которые установлены действующим законом о потребительском кредите (займе). А с предпринимателей могут взиматься комиссии только за конкретные отдельные услуги, которые банк оказывает дополнительно своему заемщику.
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