Обновлены Правила подачи заявления о выплате материнского капитала

Приказом Минтруда России от 02.08.2017 № 606н обновлены правила подачи заявления о выплате материнского капитала.

Правилами корректируется перечень случаев, в которых допускается подача заявления об использовании маткапитала до истечения 3-летнего срока со дня рождения (усыновления, удочерения) второго и последующего ребенка. С момента вступления приказа в силу таковыми являются использование средств материнского капитала на уплату первоначального взноса и (или) погашения основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты, предоставленным гражданам по кредитному договору (договору займа), заключенному с организацией, в том числе кредитной организацией, а также на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Правила обновляют требования к содержанию заявления о выплате маткапитала, приводит список документов, ознакомление с которыми подтверждает подпись на заявлении.

Кроме того, Правила уточняют перечень документов, прилагаемых к заявлению - документы, удостоверяющие личность, место жительства (пребывания) заявителя; документы, удостоверяющие личность, место жительства (пребывания) и полномочия представителя заявителя, - в случае подачи заявления через представителя заявителя.
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