PAGE  
2

Расторжение трудового договора.
Прокуратурой Игринского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности МКП «СЕЗ».
Установлено, что за отработанное работниками время в декабре 2017 года по состоянию  на 16.01.2018 г. у МКП «СЕЗ» имелась задолженность по выплате заработной платы перед 16-ю работниками указанной организации, включая директора, в размере 150 169,60 рублей. 

16 работникам МКП «СЕЗ» в полном объеме не выплачена заработная плата за отработанное время в декабре 2017 года на вышеуказанную сумму.

По указанным фактам внесено представление Главе МО «Игринский район».
Кроме того, в рамках разъяснения трудового законодательства, на основании ст. 80 Трудового кодекса Российской Федерации работник до истечения срока предупреждения об увольнении имеет право в любое время отозвать свое заявление. Увольнение в этом случае не производится, если на его место не приглашен в письменной форме другой работник, которому в соответствии с ТК РФ и иными ФЗ не может быть отказано в заключении трудового договора.
По истечении срока предупреждения об увольнении работник имеет право прекратить работу. В последний день работы работодатель обязан выдать работнику трудовую книжку, другие документы, связанные с работой, по письменному заявлению работника и произвести с ним окончательный расчет.
Если по истечении срока предупреждения об увольнении трудовой договор не был расторгнут и работник не настаивает на увольнении, то действие трудового договора продолжается.
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