Производителей и продавцов порошкового алкоголя накажут по КоАП РФ

В рамках разъяснения законодательства поясняю, что принят Федеральный закон от 4 ноября 2019 г. N 357-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях". 
Федеральным законом Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополняется статьёй 14.173, устанавливающей административную ответственность за производство и (или) оборот порошкообразной спиртосодержащей продукции. Дела об административных правонарушениях, предусмотренных указанной статьёй, рассматриваются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим федеральный государственный надзор в области защиты прав потребителей, и органами, осуществляющими государственный контроль (надзор) в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а в случаях, если должностные лица названных органов передают дела о таких административных правонарушениях на рассмотрение судьям, – судьями (статьи 23.49 и 23.50, часть 2 статьи 23.1 Кодекса).

Штраф для граждан составит 5-20 тыс. руб., для должностных лиц - 20-50 тыс. руб., для организаций - 200-500 тыс. руб. При этом возможна конфискация предметов правонарушения.
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