Изменен порядок отмены постановления о прекращении уголовного дела или уголовного преследования

Федеральным законом от 12 ноября 2018 года № 411-ФЗ внесены изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации. Нововведения коснулись положений ст.214 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее - УПК РФ) о порядке отмены постановления о прекращении уголовного дела и /или уголовного преследования. Данная статья дополнена тем, что отмена постановления о прекращении уголовного дела или уголовного преследования по истечении одного года со дня его вынесения допускается на основании судебного решения.

Правом на обращение в суд с таким ходатайством обладают руководитель следственного органа и прокурор, а сам судебный порядок получения разрешения отмены постановления о прекращении уголовного дела или уголовного преследования закреплен в ст.214.1 УПК РФ, введенной в действие этим же законом.

Статьей 214.1 УПК РФ предусмотрено, что ходатайство рассматривается единолично судьей районного суда или военного суда соответствующего уровня по месту производства предварительного расследования с обязательным участием лица, возбудившего ходатайство, не позднее 14 суток со дня поступления материалов в суд. В судебном заседании вправе также участвовать прокурор.

Рассмотрев ходатайство, судья выносит одно из следующих постановлений: 1) о разрешении отмены постановления о прекращении уголовного дела или уголовного преследования; 2) об отказе в удовлетворении ходатайства о разрешении отмены постановления о прекращении уголовного дела или уголовного преследования. Копия постановления судьи направляется лицу, возбудившему ходатайство, прокурору, а также лицу, в отношении которого прекращено уголовное дело или уголовное преследование, потерпевшему. Постановление судьи может быть обжаловано в порядке, установленном главами 45.1 и 47.1 УПК РФ.
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