Об особенностях раздела совместно нажитого супругами имущества, после расторжения брачных отношений

В рамках разъяснения законодательства поясняю, что Статья 38 Семейного кодекса Российской Федерации определяет порядок раздела общего имущества супругов.

Законодательство описывает имущество общим в виде личного дохода каждого, а также имущество, приобретенное на эти доходы, независимо от того, на кого оформлен, например, депозитный вклад или именные ценные бумаги.

Раздел общего имущества супругов может быть произведен как в период брака, так и после его расторжения по требованию любого из супругов, а также в случае заявления кредитором требования о разделе общего имущества супругов для обращения взыскания на долю одного из супругов в общем имуществе супругов.

Общее имущество супругов может быть разделено между супругами по их соглашению. Соглашение о разделе общего имущества, нажитого супругами в период брака, должно быть нотариально удостоверено.

В случае спора раздел общего имущества супругов, а также определение долей супругов в этом имуществе производятся в судебном порядке.

В случае раздела общего имущества супругов в период брака та часть общего имущества супругов, которая не была разделена, а также имущество, нажитое супругами в период брака в дальнейшем, составляют их совместную собственность.

Общность имущества не зависит от того, работают оба супруга или один, как правило, женщины занимаются домашним хозяйством, воспитывают детей.

Имущество, считающееся общим у супругов, должно находиться в их общем пользовании и владении. Важно, что для сделок с таким имуществом должно быть получено согласие второго супруга. В случае, если для действительности сделки нужна ее регистрация, регистратору должно быть предоставлено одобрение второго супруга, заверенное нотариусом.

Но есть ряд исключений, которые оставляют имущество в личной собственности каждого из супругов. Сюда включаются:

- собственность, полученная по договору дарения;

- собственность, полученная в результате принятия наследства;

- собственность, полученная безвозмездно (например, в результате приватизации);

- результаты интеллектуальной деятельности;

- вещи личного пользования невысокой стоимости (например, предметы одежды, вещи сугубо личного использования).

Вклады в банках и кредитных учреждениях, открытые на имя ребенка, считаются его собственностью, если эти средства являются общим имуществом родителей, находящихся в законном браке.

К требованиям супругов о разделе общего имущества супругов, брак которых расторгнут, применяется трехлетний срок исковой давности.
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