Законом предусмотрена незамедлительная блокировка в сети «Интернет» запрещенной информации

Федеральным законом от 18.12.2018 № 472-ФЗ вводится новое основание включения сайта в «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено» – выявление информации, направленной на склонение или иное вовлечение несовершеннолетних в совершение противоправных действий, представляющих угрозу для их жизни и (или) здоровья иных лиц.

Нововведения позволят Роскомнадзору незамедлительно блокировать запрещенную для распространения в РФ информацию, в т.ч. направленную на вовлечение детей в совершение противоправных действий, представляющих угрозу для их жизни или здоровья, а также склоняющую к действиям, опасным для жизни или здоровья других лиц.

Например, колумбайн-сообществ. Так назывались группы, посвященные массовому убийству в школе «Колумбайн» в американском штате Колорадо в 1999 году. Это один из самых известных случаев нападения на учебные заведения, которому подражают другие школьники, в том числе в России.

Для блокировки сайтов и контентов с информацией, распространение которой в РФ запрещено, любому желающему достаточно заполнить форму на официальном сайте Роскомнадзора.
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