Ограничение на выезд за границу должникам

В рамках разъяснения законодательства разъясняю особенности ограничения на выезд за границу должникам.
В настоящее время выезд может быть временно ограничен должникам при неисполнении в установленный для добровольного исполнения срок без уважительных причин требований, содержащихся в исполнительном документе, сумма задолженности по которому превышает 10 тыс. руб. или исполнительном документе неимущественного характера. 

После вступления 01.10.2017 года изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве», постановление о временном ограничении на выезд может быть вынесено при неисполнении должником: 

-требований о взыскании алиментов, возмещении вреда здоровью, возмещении вреда в связи со смертью кормильца, имущественного ущерба и (или) морального вреда, причиненных преступлением, если сумма задолженности по такому исполнительному документу более 10 тыс. руб.; 

- требований неимущественного характера; 

- иных требований, если сумма задолженности - 30 тыс. руб. и более. 

Для оперативного решения вопроса об устранении препятствий на выезд, к выполнению функций, связанных с отменой постановления об установлении ограничения на выезд должника за границу, предусматривается привлечение судебного пристава-исполнителя структурного подразделения Федеральной службы судебных приставов, который наравне с судебным приставом-исполнителем, вынесшим названное постановление, может снимать данное ограничение при наличии в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах информации об уплате задолженности по исполнительному документу. 
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