Совершенствование правового регулирования в сфере ведения гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд

С 1 января 2019 начал действовать Приказ Минэкономразвития России от 09.08.2018 № 418 «О внесении изменений в некоторые приказы Минэкономразвития России в части совершенствования правового регулирования в сфере ведения гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд». 

Изменения внесены в некоторые приказы Минэкономразвития России в части совершенствования правового регулирования в сфере ведения гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд. Так, к сельскохозяйственному использованию земельного участка относено, использование участка для сенокошения и выпаса сельскохозяйственных животных. Закреплен новый вид разрешенного использования земельного участка, а именно земельные участки общего назначения, к которым относятся земельные участки, предназначенные для общего использования правообладателями земельных участков, расположенных в границах ведения гражданами садоводства; исключен вид разрешенного использования – ведение дачного хозяйства. 

Уточнены перечень документов, подтверждающих право заявителя на приобретение без проведения торгов земельного участка, расположенного в границах территории ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд. 

Указанные изменения связаны со вступлением в силу Федерального закона от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства, и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», направлены на актуализацию законодательных норм. 
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