Составление документа о ДТП с участием пассажирского транспорта

В рамках разъяснения законодательства поясняю, что Приказом Минтранса России от 24 июля 2018 года № 274 внесены изменения в Порядок и

требования к оформлению документа о произошедшем событии на транспорте и его обстоятельствах для получения страхового возмещения по обязательному страхованию гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров.

Указанный Порядок утвержден приказом Министерства транспорта Российской Федерации № 540 от 27.12.2017.

Изменения предусматривают, что документ о произошедшем событии:

— составляется перевозчиком в отношении одного (каждого) потерпевшего в результате произошедшего события. Ранее такой документ составлялся в отношении нескольких либо всех потерпевших в результате происшествия или в отношении одного (каждого) потерпевшего в отдельности;

— должен составляться перевозчиком в 3-х экземплярах, один из которых хранится у перевозчика, второй предоставляется потерпевшему (выгодоприобретателю) в течение 5 рабочих дней со дня его обращения к перевозчику, третий направляется страховщику, заключившему договор обязательного страхования, если иное не установлено законодательством (ранее — в двух экземплярах, а именно для хранения у перевозчика и передачи страховщику).

Изменения действуют с 27 августа 2018 года.
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