Внесены изменения в ряд федеральных законов, определяющих основные гарантии избирательных прав граждан.

Федеральным законом от 11.12.2018 № 464-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в ряд федеральных законов, определяющих основные гарантии избирательных прав граждан.

Так, установлены дополнительные гарантии для лиц, в отношении которых в соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации избрана мера пресечения, исключающая возможность посещения помещения для голосования.

Ранее законодателем закреплялась обязанность избирательных комиссий обеспечить возможность участия в голосовании избирателей, участников референдума, которые включены в список избирателей, участников референдума только подозреваемых и обвиняемых находящихся в местах содержания под стражей.

В настоящий момент законодатель закрепляет обязанность избирательных комиссий обеспечить возможность участия в голосован, не только лиц, содержащихся под стражей, но и тех граждан, в отношении которых избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.
Помощник прокурора района
юрист 2  класса                                                                                                           А.Г. Кощеев

