Поправки к ГК РФ о цифровых правах направлены на подпись президенту


С 1 октября 2019 года официально появится новый объект гражданских прав — цифровые права. Совет Федерации одобрил закон 13 марта.

Документ нужен для того, чтобы подготовить ГК РФ к последующему принятию законов о цифровых финансовых активах (криптовалюте и токенах) икраудфандинге (привлечении инвестиций через электронные площадки). Сейчас проекты этих законов ждут второго чтения.

Цифровые права - это обязательственные и другие права, содержание и условия осуществления которых указаны в специальной информационной системе (например, в блокчейне). Документ не приводит примеров таких прав, но они есть в другом проекте — о краудфандинге. Согласно этому проекту, инвестор сможетприобрести токен, который предоставит ему право требовать:
· передачи какой-либо вещи;

· выполнения работ, оказания услуг;

· размещения ценных бумаг по определенной цене.

Отметим, что "перевести в цифру" можно будет не все права, а только те, которые разрешит закон.

В ГК РФ появится новое правило о письменной форме сделки. Она будет считаться соблюденной, если сделку совершили с помощью электронных или других технических средств. Правило будет работать при условии, что можно:

· воспроизвести содержание сделки в неизменном виде на материальном носителе (например, распечатать на бумаге);

· достоверно определить контрагентов.

Пример такой сделки — купля-продажа товаров через интернет-магазин.

Закон начнет действовать с 1 октября 2019 года.

Он будет применяться к правоотношениям, которые возникнут после этой даты. Если к тому времени правоотношение уже существует, изменения будут применяться только к новым правам и обязанностям.
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