Пленум Верховного Суда РФ разъяснил положения Уголовного кодекса РФ об обороте товаров и услуг, небезопасных для потребителей

В рамках разъяснения законодательства поясняю, что Статьей 238 УК РФ предусмотрена ответственность за производство, хранение или перевозку в целях сбыта либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, которые по своему составу, конструкции, свойствам или качеству не отвечают требованиям, установленным, в том числе, в Законе РФ «О защите прав потребителей», в федеральных законах «О качестве и безопасности пищевых продуктов», «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Технических регламентах Таможенного союза «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков», «Безопасность лифтов», «О безопасности пищевой продукции», в других федеральных законах и международно-правовых актах, а также в принятых в соответствии с ними иных нормативных правовых актах РФ, если эти товары, продукция, работы или услуги являются опасными для жизни или здоровья человека.

В Постановлении Пленума Верховного Суда РФ от 25.06.2019 № 18 «О судебной практике по делам о преступлениях, предусмотренных статьей 238 Уголовного кодекса Российской Федерации» разъясняется, что уголовная ответственность по статье 238 УК РФ наступает в случае, если опасность продукции для жизни или здоровья человека реальна.

Обращается внимание, что все деяния, перечисленные в статье 238 УК РФ, характеризуются умышленной формой вины. Также необходимым условием для уголовной ответственности является совершение деяний в целях сбыта продукции.

В силу того, что данные деяния посягают на общественные отношения, связанные с охраной здоровья населения, человек может быть признан потерпевшим, даже если не состоял в договорных отношениях с лицом, которое продавало небезопасную продукцию или неправомерно выдавало, использовало удостоверяющий ее безопасность документ.
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