Предоставление дополнительных услуг осужденным, отбывающим наказание в исправительных учреждениях

В рамках разъяснения законодательства поясняю, что В соответствии со статьями 88 и 99 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации осужденные к лишению свободы по безналичному расчету за счет собственных средств, заработанных в период отбывания наказания, а также за счет получаемых пенсий, социальных пособий и переводов денежных средств могут приобретать продукты питания, предметы первой необходимости, разрешенную к использованию в ИУ одежду, в том числе спортивную, оплачивать дополнительные лечебно-профилактические и иные предоставляемые по их желанию услуги, определяемые Правилами внутреннего распорядка ИУ.

На основании пункта 109 Правил внутреннего распорядка исправительных учреждений, утвержденных приказом Минюста России от 16.12.2016 № 295, осужденные по своему желанию могут за счет собственных средств пользоваться дополнительными услугами предприятий коммунально-бытового обслуживания, расположенными в пределах муниципального образования, на территории которого находится ИУ, а также учреждений государственной и муниципальной систем здравоохранения.

В пункте 110 Правил внутреннего распорядка уточнено, что относится к дополнительным платным услугам, оказываемым по инициативе осужденных и оплачиваемых за счет их средств. В данный перечень включены следующие услуги:

- консультации врачей-специалистов медицинских организаций государственной и муниципальной систем здравоохранения;

- подбор, изготовление очков, протезов, ортопедической обуви;

- отдельные виды инструментального, лабораторного обследования, а также лечения, протезирования зубов;

- приобретение разрешенной к использованию в исправительных учреждениях одежды, в том числе спортивной;

- приобретение товаров народного потребления, производимых и реализуемых исправительными учреждениями;

- индивидуальное использование на длительном свидании кухонных наборов, телевизоров, холодильников, аудио- и иной электробытовой техники, ежедневная замена постельных принадлежностей и полотенец (осуществляется по заявлению осужденного или лиц, прибывших на свидание);

- пошив одежды и обуви гражданского образца (без права пользования во время отбывания наказания, за исключением осужденных, освобожденных из-под стражи либо содержащихся в колониях-поселениях), ремонт, химическая чистка одежды;

- фото- и видеосъемка (производится под контролем администрации ИУ, съемка объектов, обеспечивающих безопасность и охрану осужденных, запрещается);

- парикмахерские услуги;

- копирование судебных документов, других документов, имеющихся в личных делах осужденных;

- юридическая консультация;

- нотариальные услуги;

- заочное обучение, в том числе обучение с применением дистанционных образовательных технологий (при наличии договора образовательной организации с УИС).

Дополнительные услуги, оплачиваемые осужденными за счет собственных средств, предоставляются по их заявлению на имя начальника исправительного учреждения. Услуги могут быть оказаны в пределах денежных средств, имеющихся на лицевом счете осужденного.

Оплата дополнительных услуг осуществляется путем перевода денежных средств с лицевого счета осужденного в адрес соответствующего предприятия, учреждения, организации или специалиста (работника).

Кроме того, согласно части 5, 6 статьи 88 УИК РФ осужденные беременные женщины, осужденные женщины, имеющие при себе детей, осужденные, являющиеся инвалидами первой или второй группы, а также осужденные, находящиеся в лечебных исправительных учреждениях, могут приобретать продукты питания и предметы первой необходимости за счет средств, имеющихся на их лицевых счетах, без ограничения.

Вместе с тем, перечень продуктов питания и предметов первой необходимости, запрещенных к продаже осужденным, и их количество устанавливаются Правилами внутреннего распорядка исправительных учреждений.
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