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В Удмуртии нарушители земельного законодательства заплатят штрафы свыше 3 млн. рублей
Государственные земельные инспекторы Управления Росреестра по Удмуртской Республике в 2018 году провели более 2 тыс. проверок соблюдения гражданами земельного законодательства. Выявлено почти 1200  нарушений. Практически каждое правонарушение связано с использованием земельных участков без оформленных правоустанавливающих документов или с самовольным занятием земли – 931. Это на 11 процентов меньше по отношению к 2017 году. В отношении нарушителей Управлением Росреестра по Удмуртской Республике составлено 84 протокола в связи с невыполнением в установленный срок законных предписаний должностных лиц. Из них 54 человека привлечены к административной ответственности в виде штрафа на сумму от 5 тыс. рублей.  

Государственными земельными инспекторами Удмуртской Республики исследовано 600 земельных участков (в 2017 году - 750) в порядке административных обследований с применением специалистами дистанционных способов проведения проверок без непосредственного участия собственников.

В результате проведенной работы в сфере государственного земельного надзора в 2018 году сумма наложенных штрафов за нарушения земельного законодательства превысила 3 млн. рублей. 
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