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Культурное наследие республики - в реестре недвижимости

Сохранение культурного наследия – сложная, но необходимая работа в условиях глобализации. 
Сегодня в России ведется работа по формированию единого федерального реестра всех имеющихся в стране объектов культурного наследия. Шесть лет назад в реестре их было порядка 300, сегодня - более 143 тыс. 
Удмуртия стала одним из первых субъектов Приволжского федерального округа, выполнившим эту задачу, и сейчас всем объектам выявленного культурного наследия республики присвоены реестровые номера. На данный момент в регионе насчитывается 314 объектов культурного наследия, 85 из которых имеют статус федерального значения и подлежат охране, и 229 - регионального значения.
Кадастровая палата по Удмуртской Республике продолжает работу в данном направлении – ведутся землеустроительные работы, в результате которых Единый государственный реестр недвижимости пополнится сведениями о территориях, на которых расположены объекты культурного наследия региона. В ближайшее время в базу данных недвижимости будут внесены сведения о территориях вокруг основных архитектурных памятников Удмуртии - Монумента дружбы «Навеки с Россией»,  памятников В.И.Ленину, С.М.Кирову и многих других. 
Учет культурных объектов и их территорий позволит избежать конфликтов в связи с попытками предпринимателей вовлечь объекты культурного наследия и  охраняемые территории в сферу коммерческих отношений, для исключения случаев несанкционированной застройки территорий памятников и сноса исторических объектов. 

