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ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.02.2017
Управление Росреестра по Удмуртии: жители республики могут оформить права на недвижимость независимо от места ее нахождения

Жители Удмуртии обращаются за государственными услугами по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним по экстерриториальному принципу. 

Экстерриториальный принцип – это возможность обращаться за регистрацией прав в офис приема-выдачи документов независимо от места расположения объекта недвижимости. Такая возможность предусмотрена для заявителя вступившим в силу с 1 января 2017 года Федеральным законом №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости». С начала вступления в силу нового закона технология операций с объектами недвижимости по экстерриториальному принципу была успешно испытана Росреестром в пяти субъектах Российской Федерации.

Для оказания услуги по  регистрации прав по экстерриториальному принципу выделены отдельные офисы в каждом субъекте России. Ижевчане и жители республики могут подать заявление на регистрацию прав на объект недвижимости, расположенный в других регионах, в офисе приема по адресу: г. Ижевск, ул. Салютовская, 57.

В случае подачи заявления по экстерриториальному принципу регистрацию прав, сделок, ограничений и обременений проводит орган регистрации по месту нахождения объекта недвижимости. Регистрация проводится на основании  электронных документов,  созданных органом регистрации по месту приема от заявителя документов в бумажном виде и подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью государственного регистратора этого органа.
На сегодняшний день в Управление Росреестра по Удмуртской Республике уже поступили первые заявления о государственной регистрации прав на недвижимость, расположенную в Республике Крым, в Красноярском крае. Таким образом, экстерриториальный принцип оказания услуг многократно повышает удобство их получения, сокращает временные и финансовые затраты граждан и представителей бизнеса.
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