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ПРЕСС-РЕЛИЗ
05.03.2018 г.
Управление Росреестра по Удмуртии: с 1 июля за срыв сроков передачи документов устанавливается административная ответственность

Президент Российской Федерации Владимир Путин в целях повышения инвестиционной привлекательности регионов дал ряд поручений по итогам заседания Государственного совета, состоявшегося в конце декабря прошлого года. 

В частности, глава государства поручил обеспечить поэтапный переход на электронную форму представления заявлений и документов для осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав, получения разрешения на строительство и некоторых других.

Президент предложил к 1 июля 2018 года законодательно расширить перечень сведений, обмен которыми осуществляется посредством межведомственного информационного взаимодействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг.

К  этому же сроку правительству поручено установить ответственность органов государственной власти  и органов местного самоуправления за нарушение порядка и сроков предоставления документов в порядке межведомственного информационного взаимодействия, в том числе при ведении Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

Кроме того, дано распоряжение об установлении административной ответственности работников многофункциональных центров  предоставления государственных и муниципальных услуг за нарушение порядка и сроков передачи документов в рамках взаимодействия с органами, предоставляющими государственные и муниципальные услуги.  
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ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.03.2018 г.
Управление Росреестра по Удмуртии рекомендует владельцам участков провести межевание
Межевание или уточнение границ земельного участка не является обязательной процедурой и осуществляется по усмотрению правообладателя. Вместе с тем при отсутствии границ земельного участка могут возникнуть сложности, например, в случае возведения капитального строения или разногласия с соседями – владельцами смежных участков.
Таким образом, внесение сведений о границах земельного участка является гарантией прав собственности, исключает земельные споры и возможные ошибки при начислении имущественного налога.
Как узнать, было ли межевание земельного участка? Информацию о наличии или отсутствии сведений о границах земельных участков можно получить на сайте Росреестра с помощью электронного сервиса «Публичная кадастровая карта». Поиск объекта проводится по кадастровому номеру. При отсутствии межевания в таблице с информацией о земельном участке появится запись «Без координат границ». При наличии межевания на карте можно увидеть план участка и его расположение относительно соседних участков. Кроме того, проверить наличие установленных границ земельных участков в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) можно,  заказав выписку об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости в многофункциональных центрах. Стоимость бумажного документа – 400 рублей, срок исполнения – 3 рабочих дня.
Управление Росреестра по Удмуртской Республике рекомендует правообладателям земельных участков рассмотреть возможность межевания, не откладывая в долгий ящик: спор соседей о границе участка может быть разрешен только в судебном порядке.
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