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ПРЕСС-РЕЛИЗ

13.04.2017 г.
Жители Удмуртии могут обжаловать приостановку кадастрового учета в апелляционной комиссии

В Удмуртии начала функционировать апелляционная комиссия по обжалованию в досудебном порядке решений о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета. Она создана при Управлении Росреестра по Удмуртской Республике распоряжением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 05.04.2017 № Р/0090.

Для физических, юридических лиц и их представителей досудебное обжалование решений в данной комиссии обязательно. В отличие от судебной процедуры апелляционная комиссия запрашивает документы в органах местного самоуправления, органе кадастрового учета, у кадастрового инженера и в иных организациях, проводит экспертизу документов, самостоятельно осуществляя все необходимые процессуальные действия. 

При обжаловании решений государственная пошлина не взимается. Срок обращения в апелляционную комиссию ограничен, заявителям дается 30 дней. Заявления об обжаловании в апелляционную комиссию при Управлении Росреестра по Удмуртской Республике принимаются лично, почтовым отправлением по адресу: 

г. Ижевск, ул. Пушкинская, 120 и в форме электронного документа:
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Функционирование  данного коллегиального органа обеспечит право жителей Удмуртии на защиту своих интересов, позволит разгрузить судебные органы и вместе с тем будет способствовать эффективному противодействию коррупции.
Контакты для СМИ
Пресс-служба Управления Росреестра по Удмуртской Республике

8 (3412)78-63-56
pressa@r18.rosreestr.ru
http://rosreestr.udm.net
г.Ижевск, ул. М. Горького, 56. 
 по Удмуртской Республике








