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ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.12.2016
Управление Росреестра по Удмуртской Республике: обязательные требования земельного законодательства

Управление Росреестра по Удмуртской Республике напоминает жителям республики о необходимости соблюдения требований земельного законодательства. В соответствии с Положением о государственном земельном надзоре, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 2 января 2015 года № 1, управление на территории республики осуществляет надзор за соблюдением: 

- требования о недопущении самовольного занятия земельного участка или части земельного участка; 

- требования о переоформлении юридическими лицами права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или приобретении земельных участков в собственность; 

- требования об использовании земельных участков по целевому назначению в соответствии с их принадлежностью к той или иной категории земель или разрешенным использованием; 

- требований законодательства, связанных с обязательным использованием в течение установленного срока земельных участков, предназначенных для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества, в указанных целях; 

- требований, связанных с обязанностью по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению; 

- требований в части выполнения в установленный срок предписаний, выданных должностными лицами Росреестра в пределах компетенции, по вопросам соблюдения норм земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений. 

Управление Росреестра по Удмуртской Республике также проверяет соблюдение требований земельного законодательства органами государственной власти и органами местного самоуправления при предоставлении земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности. Так, в ноябре-декабре текущего года госземинспекторы Удмуртской Республики провели две плановые проверки в Малопургинском  и Якшур-Бодьинском районах.

По последним данным, за 11 месяцев 2016 года выявлено 595 нарушений, связанных с самовольным занятием земель, 113 фактов нецелевого использований участков, 18 случаев неиспользования земельных участков в течение установленного срока и более 150 нарушений в части неисполнения предписаний, выданных госземинспекторами.
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