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«Личный кабинет правообладателя»: защитить права и контролировать недвижимость
«Личный кабинет правообладателя» - новый электронный сервис Росреестра, который позволяет просматривать и контролировать сведения о своих объектах недвижимости, тем самым минимизировав угрозу мошенничества. В «Личном кабинете» правообладатель сможет сразу увидеть информацию о принадлежащих ему объектах, находящихся в разных регионах страны, а не только в Удмуртской Республике.

Раздел «Мои объекты» сервиса содержит информацию о недвижимом имуществе пользователя, повторимся, независимо от места проживания собственника, такую как кадастровый номер, адрес, площадь, кадастровая стоимость, сведения о правах, ограничениях, обременениях права.

В «Личном кабинете» правообладатель может получить государственные услуги Росреестра – подать документы на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав, запросить выписку из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), а также сформировать заявку на предварительную запись, отслеживать статус исполнения государственных услуг. Здесь же, настроив необходимые уведомления, через сервис можно получать sms-сообщения или письма на электронную почту об изменениях характеристик объекта недвижимости, об ограничении (обременении) права, о факте наложения или прекращения ареста на имущество и других происходящих изменениях.

Работа с «Личным кабинетом правообладателя» доступна после регистрации на портале госуслуг https://www.gosuslugi.ru и подтверждения личности в центрах обслуживания заявителей. Список данных организаций в Ижевске и по республике доступен также на портале госуслуг.
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Управление Росреестра по Удмуртии: жители республики не спешат оспаривать кадастровую стоимость недвижимости
В Удмуртии переоценка категории земель населенных пунктов и земель промышленности и иного специального назначения, напомним, проводилась два года назад. В результате оценки 2015 года была утверждена новая кадастровая стоимость земельных участков, которая в настоящее время используется для расчета земельного налога и арендной платы физических и юридических лиц.

Собственники недвижимости, не согласные с кадастровой стоимостью объекта недвижимости, в том числе земельного участка, обращались за пересмотром результатов в комиссию при Управлении Росреестра по Удмуртской Республике. Своим правом в 2016 году воспользовалось порядка 800 заявителей. В результате оспариваемая суммарная величина кадастровой стоимости объектов недвижимости снизилась более чем в 1,5 раза с 50 млрд. руб. до 31 млрд. руб.

С начала текущего года рассмотрено в 2 раза меньше заявлений об установлении кадастровой стоимости в размере рыночной, чем за этот же период 2016 года. Как пояснили в профильной комиссии, сейчас жители республики не спешат оспаривать кадастровую стоимость. Скорее всего, это вызвано тем, что новой оценки в 2016 году не проводилось, а результаты проведенной в 2015 году государственной кадастровой оценки, действующие в регионе по настоящее время, не считают завышенными.

В рамках действующего законодательства в ближайшее время в Удмуртии будет создано государственное бюджетное учреждение, которое займется проведением в 2018 году новой государственной кадастровой оценки объектов недвижимости.
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