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Бабашур, Шумшоры и Зелени теперь небезграничны
Кадастровая палата назвала самые интересные населенные пункты, включенные в госреестр недвижимости в 2019 году.

В 2019 году определили свои границы деревни Удмуртии с такими загадочными названиями как Непременная Лудзя, Бабашур, Шумшоры, Зелени. Реестр недвижимости также пополнили границы таких населенных пунктов страны, как, например, деревня Барабан в Пермском крае, село Передняя Бырка в Забайкальском крае, деревни Негодяйка, Черный Враг и Красный Слон в Ярославской области.
В 2019 году государственный реестр недвижимости России пополнился сведениями о границах более 8,7 тысяч населенных пунктов.  Сегодня в госреестре содержатся сведения порядка 44 тысяч границ населенных пунктов РФ. В Удмуртской Республике за 11 месяцев 2019 года границы обрели 25 населенных пунктов. Однако работа муниципальным образованиям и профильным министерствам региона предстоит еще большая. Сегодня точные границы имеют лишь 66 из 1962 городов, сел и деревень Удмуртии – это 3,4% процента.

Всего в стране 155,7 тысяч населенных пунктов. Согласно поручению Правительства РФ, к 2021 году работа по внесению границ всех населенных пунктов в реестр недвижимости должна быть завершена. 

«Наполнение госреестра недвижимости сведениями о границах населенных пунктов напрямую зависит от работы региональных администраций, так как именно они инициируют, согласно законодательству, работу по установлению точных границ и направляют данные о них в Кадастровую палату», ‑ напоминает замглавы Федеральной кадастровой палаты Марина Семенова.
«Граждане, получившие участок на окраине населенного пункта без границ, не имеют гарантий того, что их земля находится в пределах городской, поселковой черты, а значит, имеет необходимую для строительства категорию и разрешенное использование. В таком случае землевладельцам придется менять характеристики участков, это весьма длительная и хлопотная процедура, к тому же изменение категории земли не всегда возможно, - разъясняет необходимость проведения работ по установлению границ населенных пунктов заместитель директора Кадастровой палаты по Удмуртской Республике Екатерина Рублева. - Строительство на такой земле без соблюдения условий и разрешений, установленных законодательством, будет являться самостроем, а владельцам несанкционированных объектов грозит судебное разбирательство, штраф или демонтаж самовольного строения».
