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Удмуртия определяет свои границы

В Удмуртской Республике ведутся активные работы по описанию и внесению в реестр недвижимости точных границ региона. Специалисты региональной кадастровой палаты согласовывают с коллегами из Пермского края прохождение общих границ. 
Общая протяжённость границ республики 1800 километров. Основная трудность их точного определения заключается в их сильной извилистости. Удмуртская Республика граничит с четырьмя субъектами Российской Федерации —  Кировской областью, республиками Татарстан и Башкортостан и Пермским краем.
На данный момент границы ни с одним из этих субъектов  не определены в полном объеме.
Доля границ между субъектами Российской Федерации, внесенных в Единый государственный реестр недвижимости, на данный момент составляет всего 18,2% – 69 границ. Всего границ между субъектами в стране – 380. 
В настоящее время полностью определены региональные границы в Москве, республиках Калмыкия, Бурятия, Саха (Якутия), Ханты-Мансийском, Ямало-Ненецком автономном округе и Амурской, Астраханской, Владимирской областях, частично описаны границы Республики Коми, Чувашской Республики, Хабаровского и Пермского края и некоторых других регионов.
Согласуя между собой линию прохождения общей границы, субъекты федерации минимизируют количество территориальных и земельных споров, способствуют эффективному управлению земельными ресурсами и объектами недвижимости региона и, как следствие, стимулируют поступление инвестиций в местную экономику.
