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Требования к работе кадастровых инженеров увеличиваются

В декабре 2016 года в профессиональной деятельности кадастровых инженеров произойдут изменения.

С 1 декабря 2016 года  кадастровые инженеры, не являющиеся членами зарегистрированных саморегулируемых организаций, не смогут заниматься профессиональной деятельностью. 
Сегодня членство в саморегулируемой организации - добровольное, однако с начала зимы оно станет обязательным для всех кадастровых инженеров. При предоставлении в кадастровую палату межевого и технического плана, акта обследования и карты (плана) специалисту необходимо будет упоминать о саморегулируемой организации, в которой он состоит, иначе орган кадастрового учета в соответствии с законодательством  примет решение об отказе в учете.
На саморегулируемые организации возложены разработка стандартов профессиональной деятельности кадастровых инженеров, контроль профессиональной практики в части соблюдения требований законодательства, представление интересов своих членов в государственных органах разного уровня, методическая поддержка, участие в работе апелляционных комиссий.
В свою очередь для СРО предоставлена возможность отстаивать интересы своих членов, участвуя в работе национального объединения, которое должно разработать и утвердить документы, устанавливающие единые правила кадастровой деятельности. 
Таким способом законодатель, усиливая полномочия СРО и повышая требования к качеству кадастровых работ, передает часть ранее исполняемых государством полномочий по надзору профессиональному сообществу.
В настоящее время согласно реестру кадастровых инженеров на территории Удмуртии зарегистрированы 443 кадастровых инженеров, однако профессиональную деятельность осуществляют лишь 316 специалистов. Предполагается, что повышение требований к профессионализму кадастровых инженеров скажется на их численности: эксперты прогнозируют сокращение их числа до 2020 года на 35% - 40%. Ознакомиться со списком специалистов в сфере кадастровой деятельности можно на интернет-портале Росреестра по адресу www.rosreestr.ru в разделе «Реестр кадастровых инженеров». Ресурс содержит не только сведения о самих инженерах, но и данные о результатах их работы, которые помогут определиться при выборе специалиста для составления межевого или технического плана. 

