Изменение средних цен на отдельные товары и услуги в Удмуртии.
Федеральной службой государственной статистики по Удмуртской Республике  ведется еженедельное наблюдение цен в 3-х городах Удмуртии: в г. Ижевске по 67 товарам и услугам, в г.г. Воткинске, Можге – по 57 товарам и услугам. 
За период с 5 по 12 декабря 2016 года в Удмуртии на включенные в наблюдение продовольственные товары зафиксированы следующие изменения.
В лидерах по росту средних цен куриные яйца (+2,69 руб. или 4,4%), свежие огурцы (+4,58 руб. или 3,9%), молоко питьевой стерилизованное 2,5-3,2% жирности (+1,33 руб. или 2,2%).
На 0,4-1,6% подорожали полукопченая и вареная колбасы, морковь, репчатый лук, мороженая неразделанная рыба, молоко питьевое пастеризованное 2,5-3,2% жирности, пшено, сметана, сливочное масло, капуста белокочанная свежая, крупа гречневая-ядрица, сосиски, сардельки, мясные консервы.
Вместе с тем, за анализируемый период зафиксировано снижение цен на подсолнечное масло, яблоки, шлифованный рис, вермишель, пшеничную муку, картофель, мясо кур, сыр, ржано-пшеничный хлеб, сахарный песок, свинину (кроме бескостного мяса).
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров зафиксировано повышение средней цены стирального порошка. Снизились средние цены телевизора цветного изображения, туалетного мыла, сигарет отечественных с фильтром. 
Средние цены на услуги, включенные в еженедельный мониторинг, за анализируемый период не изменились.
