РОССИЙСКИЕ АГРАРИИ ОТМЕТЯТ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК, ПРЕДСТАВИВ СВОИ ДОСТИЖЕНИЯ НА ГЛАВНОМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОМ ФОРУМЕ СТРАНЫ

В период с 8 по 11 октября 2015 года в Москве проходит 17-я Российская агропромышленная выставка «Золотая осень» – главное событие года для российских аграриев. Выставка приурочена к празднованию Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности и ежегодно собирает ведущих специалистов АПК со всей страны. На выставке будут представлены лучшие отечественные марки продуктов и напитков, передовые технологии в растениеводстве и животноводстве, новейшее оборудование и сельскохозяйственная техника; планируется также обсуждение программ регионального и международного сотрудничества и инвестиционных проектов.

Росстат представит на выставке свой стенд, посвященный Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. Ежедневно труд отечественных производителей обеспечивает нашу страну необходимой продукцией. Российские аграрии по-прежнему остаются самыми надежными защитниками продовольственной безопасности страны. Благодаря им во многом удалось не только справиться с потребностями внутреннего рынка в условиях ограничения импортной продукции, но и сохранить значительный экспортный потенциал. По данным Росстата, в первом полугодии 2015 г. по отношению к аналогичному периоду 2014 г. финансовое состояние организаций сельского хозяйства улучшилось: на 6,8% возросла рентабельность проданных товаров, удельный вес убыточных организаций сократился с 18,5% до 15,5%, сальдированный финансовый результат возрос на 43,9% в среднем по отрасли (с 77 728 до 138 676 млн руб.).

Поддержка и развитие сельского хозяйства остаются в числе приоритетных направлений политики государства. Одним из значимых шагов по разработке аграрной политики, отвечающей актуальным потребностям сельхозработников, станет вторая Всероссийская сельскохозяйственная перепись, которая пройдет с 1 июля по 15 августа 2016 года и затронет огромное количество людей, живущих в сельской местности.

Это будет крупнейшее статистическое обследование, которое охватит всех сельхозпроизводителей – от личных подсобных хозяйств, дачников, садоводов, огородников до фермерских хозяйств и крупных сельхозорганизаций. Данное мероприятие имеет важнейшее экономическое и социальное значение, т.к. позволит не только получить текущий срез состояния аграрного сектора, но и существенно повысить качество сельскохозяйственной статистики за счет сбора новых данных об индивидуальных хозяйствах граждан.
