PAGE  

21 апреля в России отмечается День местного самоуправления.
В ходе реформ 60-х годов в 33 губерниях России были созданы органы местного самоуправления, получившие наименование земских. Земства должны были заниматься народным продовольствием и благотворительностью, промышленностью и торговлей, материальной помощью народному образованию и здравоохранению, почтой, страхованием.

Финансовая деятельность возникших земств опиралась исключительно на земские доходы, основным источником которых были налогообложения имеющегося там недвижимого имущества. Деятельность земств протекала в сложных условиях. Создав земское самоуправление, правительство шаг за шагом его ограничивало. Особенно тщательно власти следили за общественно-политической деятельностью земств. Это было связано с боязнью высшего руководства "хождений в народ". После смены режима в 1917 году про идею самоуправления и вовсе забыли, решив, что это пережиток царской власти.

Еще одна большая реформа власти началась только в 80-х годах прошлого века, а по-настоящему закреплена самостоятельность управления на местах только в Конституции 93 года. 

В настоящее время в Удмуртии имеется 333 муниципальных образования, в том числе 5 городских округов (Ижевск, Воткинск, Глазов, Можга, Сарапул), 25 муниципальных районов, одно городское и 302 сельских поселения (на 8 меньше, чем в прошлом году). 
На конец 2016 года в Удмуртской Республике в органах местного самоуправления  на муниципальных должностях работало 3533 человек. Их среднемесячная заработная плата составила 31,2  тыс.рублей, что на 17% выше среднереспубликанского показателя, но ниже, чем у работников органов исполнительной власти республики, на 20%. Среди регионов Приволжского федерального округа самая высокая среднемесячная заработная плата у работников органов местного самоуправления Самарской (35,3 тыс. рублей) и Нижегородской (34,9 тыс. рублей) областей, самая низкая – Чувашской Республики (22,1 тыс. рублей) и Республики Мордовия (24,1 тыс. рублей). 

