Информация о внеплановой выездной проверке, проведенной в отношении ООО «Теплосервис» 15.06.2017 г.,

в рамках лицензионного контроля предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами по адресу: 

УР, п. Игра, ул. Пионерская, д. 42. 

На основании распоряжения Главы муниципального образования «Игринский район» от 08.06.2017 № 164,  настоящая проверка проводится с целью защиты прав потребителей, при выполнении  управляющей организацией услуг и работ по содержанию общего имущества; проверка соблюдения правил пользования жилыми помещениями собственников многоквартирного дома № 42 по ул. Пионерская, п. Игра, в части порядка перепланировки (переустройства) жилых помещений.  (обращение Емельяновой Р.В., проживающей по ул. Суворова, д. 23 кв. 3). 

Срок проведения проверки: с 08.06.2017 года по 07.07.2017 года.

Задачами настоящей проверки являются: 

 - проверка выполнения управляющей организацией услуг и работ по содержанию общедомового имущества жилого многоквартирного дома №42 по ул. Пионерская, п. Игра; 

- проверка соблюдения правил пользования жилыми помещениями собственников многоквартирного дома № 42 по ул. Пионерская, п. Игра, в части порядка перепланировки (переустройства) жилых помещений.
По результатам проверки составлен акт, нарушений со стороны ООО «Теплосервис» не выявлено. Не обходимо провести проверки в отношении собственников многоквартирного дома № 42 по ул. Пионерская, п. Игра в плане переустройства в жилых помещениях.
Предписание не выдавалось ООО «Теплосервис».

