
[bookmark: _GoBack]Внеплановая документарная проверка в отношении гражданки С. Выдано предписание об устранении нарушения.

[bookmark: pl338][bookmark: pl339][bookmark: pl340][bookmark: DDE_LINK111]   На  основании   распоряжения Администрации муниципального образования «Игринский район» от 16.01.2018 г. № 12 «О проведении внеплановой документарной проверки соблюдения земельного законодательства» в отношении  гражданки С. по адресу: Удмуртская Республика, Игринский район, д. Комсомолец, проведена внеплановая документарная проверка соблюдения  земельного законодательства. 
В ходе проверки установлено, гражданке С. принадлежит 1/2  доля, общей долевой собственности на жилой дом площадью 48,5 кв.м. Дом расположен на земельном участке с кадастровым  номером 18:09:045002:3.
Из рассмотренных документов установлено, земельный участок на праве собственности принадлежит муниципальному образованию «Игринский район». Жилой дом расположенный по этому  адресу,  Администрацией муниципального образования  «Игринский район» предоставлен по договору социального найма,  вне очереди,  гражданке  С.
 Лицо, имеющее право пользования земельным участком, в том числе и в результате приобретения прав на объект недвижимости, расположенный на нем, в целях осуществления платности пользования землей, обязано оформить в установленном законом порядке правоустанавливающие  документы на земельный участок.
В результате проверки гражданке С. Выдано предписание с целью устранения выявленного правонарушения.
