[bookmark: _GoBack]Гражданка С. оформила в установленном законом порядке правоустанавливающие  документы на земельный участок.

[bookmark: pl341][bookmark: dst105][bookmark: pl348]   На  основании   распоряжения Администрации муниципального образования «Игринский район» в отношении  гражданки С. проведена внеплановая документарная проверка, с целью контроля выполнения  ранее выданного предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований земельного законодательства установленных ст. 25, ст. 26 Земельного кодекса Российской Федерации.
Ранее в действии (бездействии)  гражданки С., являющейся собственником  1/2 доли жилого дома по адресу: Удмуртская Республика, Игринский район,  д. Комсомолец,  выявлено  правонарушение,  в виде использования земельного участка с  кадастровым номером 18:09:045002,  категория земель: земли населенных пунктов с разрешенным использованием: личное подсобное хозяйство,  без оформленных в установленном законом порядке правоустанавливающих документов, что является нарушением статьи 25 «Основания возникновения прав на землю» и статьи 26 «Документы о правах на земельные участки» Земельного кодекса Российской Федерации.
[bookmark: dst117][bookmark: pl413][bookmark: dst119][bookmark: pl435] На момент проведения внеплановой проверки была представлена расписка в получении документов для предоставления государственной (муниципальной) услуги, поданная в филиал «Игринский» автономного  учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Удмуртской Республики». Согласно данной расписки, вид услуги: предоставление земельных участков, находящихся в неразграниченной  государственной собственности или в муниципальной собственности, в аренду без проведения торгов. Срок предоставления муниципальной услуги, составляет 30 календарных дней.
Таким образом, предписание,  ранее выданное  гражданке С.

