
Земельный участок не используется, договор аренды расторгнут. 
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На основании  распоряжения Администрации муниципального образования «Игринский район»  в отношении гражданина Ш. использующего земельный участок с кадастровым номером 18:09:001002:.., проведена плановая выездная проверка.
В ходе проверки рассмотрен договор аренды земельного участка. Согласно данного договора Администрация муниципального образования «Игринский район» передает в аренду гражданину Ш. земельный участок категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования животноводство (1.7) – осуществление хозяйственной деятельности, в том числе сенокошение, выпас сельскохозяйственных животных, площадью 26,83 га. 
Согласно пояснений, данных гражданином Ш. установлено, что вышеуказанный  земельный участок, он не использует в сельскохозяйственном производстве, в виду того, что осуществление сельскохозяйственной деятельности экономически не выгодно. Принял решение заранее расторгнуть договор аренды. 
Управление имущественных отношений Администрации муниципального образования «Игринский район» сообщило, что гражданин Ш. расторгнул договора аренды  на вышеуказанный земельный участок.
Согласно ч. 2 ст. 15 Федерального закона от  26.12.2008 г. №  294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  при проведении проверки должностные лица органа муниципального контроля,  не вправе осуществлять плановую или внеплановую выездную проверку в случае отсутствия при ее проведении руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя.

