
Выявлен земельный  участок, заросший древесно-кустарниковой растительностью, однако нарушение устранено до завершения проверки.

На основании  распоряжения Администрации муниципального образования «Игринский район» в отношении гражданки З. использующей земельный участок с кадастровым номером 18:09:001002…, проведена плановая выездная проверка.
В ходе проверки  установлено, что гражданка З. является собственником земельного участка с кадастровым номером 18:09:001002…, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: сельскохозяйственное назначение, площадь 55 852 кв.м. 
     В ходе обследования  используемой при осуществлении деятельности   гражданкой З. территории  на предмет соблюдения требований действующего земельного законодательства РФ установлено,   что земельный участок в северо-восточной части зарос древесно-кустарниковой растительностью. Преимущественно ива  обыкновенная и береза (фотоматериалы прилагаются), на большей части произрастают естественные травы, кроме того посеяна фацелия в качестве медоноса. На земельном участке есть пасека и подсобное помещение для хранения инвентаря. 
Из пояснений собственника земельного участка, установлено, земельный участок зарастает, так как не определены точные границы. Рекомендовано обратиться к кадастровым инженерам с целью уточнения границ участка.
[bookmark: _GoBack]Вновь выехав на земельный участок установлено, что после определения границ  собственник земельного участка вырубила все древесно-кустарниковые растения, тем самым привела участок с кадастровым номером 18:09:001002 …. в пригодное для сельскохозяйственного использования.
 Таким образом, в результате проведения выездной плановой проверки соблюдения земельного законодательства в отношении гражданки З. на земельном участке, нарушений  не выявлено.


