Проведен  плановый (рейдовый) осмотр земельного участка. Выявлены нарушения в виде нецелевого использования земельного участка.
В соответствии с ч. 3 п. 31 Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Игринский район»,  на основании планового (рейдового) задания на проведение планового (рейдового) осмотра, обследования земельного участка, утвержденного распоряжением Администрации муниципального образования «Игринский район, проведен плановый (рейдовый) осмотр земельного участка с кадастровым номерам 18:09:032015:90,  с адресным ориентиром: Удмуртская Республика, Игринский район, п. Игра, ул. Советская.

В результате визуального осмотра земельного участка установлено, что на земельном участке размещено одноэтажное здание магазина. 
По данным государственного кадастра недвижимости, земельный участок относится к категории земель населенных пунктов  с видом разрешенного использования для индивидуального жилищного строительства.
Таким образом,  на земельном участке,  предоставленном для индивидуального жилищного строительства, построено одноэтажное здание, используемое под объекты торговли. 

Вышеперечисленное свидетельствует о признаках нарушения, а именно использование земельного участка не по его целевому назначению.  В отношении собственников земельного участка инициирована внеплановая проверка.
