
[bookmark: _GoBack]Результат рейдового задания, выявлено самовольное занятие земельного участка, инициирована внеплановая проверка.

[bookmark: DDE_LINK2]На основании планового (рейдового) задания проведен плановый (рейдовый) осмотр, обследование земельного участка, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Игринский район, п. Игра, ул. Глазовская.
В результате визуального осмотра земельного участка с адресным ориентиром: Удмуртская Республика, п. Игра, ул. Глазовская у автомобильной дороге Игра – Глазов в рекреационной зоне размещена большая насыпь песчано-гравийной смеси приблизительным объемом 275 куб.м.  (11*10*2,5). Данная насыпь новая, завезена несколькими днями ранее. Также рядом размещена песчано-гравийная смесь более раннего привоза, объем 4 куб.м. 
Пользование земельным участком предполагает наличие на него правоустанавливающих документов.  В случае пользования  земельным участком при отсутствии оформленного в установленном порядке права собственности, владения, пользования или аренды, даже в случае правомерного занятия земельного участка,  является основанием для  привлечения к административной ответственности по статье 7.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
Выявленные нарушения свидетельствуют о признаках нарушения, а именно самовольное занятие земельного участка, в том числе использование земельного участка, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок.
