
Составлен акт о невозможности проведения проверки по адресу: УР, Игринский район, п. Игра, ул. Восточная, д.19 кв.1..
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    На  основании   распоряжения Администрации муниципального образования «Игринский район» от 06.02.2018 г. № 37 «О проведении плановой документарной проверки соблюдения земельного законодательства» в отношении  гражданки К., по адресу: Удмуртская Республика, Игринский район, п. Игра, ул. Восточная, д. 19 кв. 1,   назначена плановая документарная проверка соблюдения  земельного законодательства. 
В ходе проверки установлено, почтовое отправление с копией приказа и уведомлением о проведении проверки вернулось, с формулировкой «Отсутствие адресата по данному адресу».
 По запросу в Администрацию муниципального образования «Игринское»  установлено, что  гражданка К., действительно зарегистрирована по адресу: Удмуртская  Республика,  Игринский район, п. Игра, ул. Восточная, д. 19, кв. 1, место работы МБДОУ № 10 (детский сад «Радуга»). Однако на момент проверки уволилась, новое место работы неизвестно.
Согласно ч. 2 ст. 15 Федерального закона от  26.12.2008 г. №  294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  при проведении проверки должностные лица органа муниципального контроля,  не вправе осуществлять плановую или внеплановую выездную проверку в случае отсутствия при ее проведении руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя.

