В результате проверки нарушений не выявлено.

На основании  распоряжения Администрации муниципального образования «Игринский район» от 10.08.2018 года №  236 в отношении гражданина Ф.  использующего земельный участок с кадастровым номером 18:09:099003 расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Игринский район, д. Сундур, ул. Полевая, проведена плановая выездная проверка.

При визуальном осмотре и обследовании территории установлено, земельный участок расположен в непосредственной близости к нефтепроводу и к линии электропередач. На земельном участке проведено сенокошение, территория облагорожена. Признаков зарастания сорной и древесно-кустарниковой растительностью, а также мест выемки общедоступных полезных ископаемых и загрязнения твердыми коммунальными отходами не обнаружено.

Таким образом, в результате проведения выездной плановой проверки соблюдения земельного законодательства в отношении гражданина Ф. на земельном участке с кадастровым номером 18:09:099003, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: личное подсобное хозяйство, площадь 52 802 кв.м. местоположение: Удмуртская Республика, Игринский район, д. Сундур, ул. Полевая,  нарушений  не выявлено.

