Участок частично зарос сорной растительностью, однако не прошел срок освоения.
На основании  распоряжения Администрации муниципального образования «Игринский район» от 10.08.2018 года №  237 в отношении гражданки А.  использующей земельный участок с кадастровым номером 18:09:001002 расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Игринский район, проведена плановая выездная проверка.

Из пояснений А., приобрела земельный участок, заросший древесно-кустарниковой растительностью, однако в течении года успели провести ряд работ по раскорчевке, частичной вспашке. Произведена посадка картофеля и высеяны медоносные травы (фацелия).

В ходе обследования  используемой при осуществлении деятельности  А. территории  на предмет соблюдения требований действующего земельного законодательства Российской Федерации установлено,   что земельный участок  с кадастровым номером 18:09:001002,  общей площадью 52 802 кв.м. северо-восточной части, по краю частично  зарос древесно-кустарниковой растительностью. На большей части произрастают естественные травы, кроме того посеяна фацелия в качестве медоноса. Посажен картофель приблизительно на 0,02 га. Частично произведен выкос травы, подрастает отава. На земельном участке есть пасека и подсобное помещение для хранения инвентаря. 

Таким образом, в результате проведения выездной плановой проверки соблюдения земельного законодательства в отношении гражданки А., нарушений  не выявлено.

