В результате проведения плановой выездной проверки в отношении БПОУ УР «ИПТ», нарушений не выявлено.

На основании  распоряжения Администрации муниципального образования «Игринский район» от 23.07.2018 года № 212 в отношении  бюджетного профессионального образовательного учреждения  Удмуртской Республики «Игринский политехнический техникум» проведена плановая выездная проверка.
В ходе проверки рассмотрены документы, проведено визуальное обследование территории используемой при осуществлении деятельности  БПОУ УР «ИПТ»  на предмет соблюдения требований действующего земельного законодательства Российской Федерации установлено,   что земельный участок используются в соответствии с видом разрешенного использования.
По всему периметру земельный участок огорожен, для проезда на участок имеется шлагбаум. На территории имеются три здания, являющиеся общежитием и учебными корпусами, основной  административно-учебный корпус, здание лабораторий, гараж с ремонтно-технической лабораторией и гаражи.  Имеется площадка для обучения вождению на тракторе и грузовом автомобиле, для обучения работы на сельскохозяйственной технике, отдельная площадка для обучения езде на легковых автомобилях. Кроме того, частично земельный участок используется для выращивания  плодовых деревьев и  ягодных кустарников, а также овощных культур, также необходимый в процессе обучения.

Таким образом, при проведении плановой выездной проверки в отношении  бюджетного профессионального образовательного учреждения Удмуртской Республики «Игринский политехнический техникум» на земельном участке,  используемом в образовательной  деятельности, нарушений земельного законодательства не выявлено.
