[bookmark: _GoBack]Фонд социального страхования по Удмуртии работает в обычном режиме
В период с 30 марта по 3 апреля 2020 года региональное отделение Фонда социального страхования России по Удмуртии продолжает работать в штатном режиме: с понедельника по четверг с 08.30 до 17.30, в пятницу – с 08.30 до 16.30. Перерыв на обед с 12.00 до 12.48. 
В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией в стране и республике рекомендуем воздержаться от личного посещения регионального отделения и загородных филиалов. Получить все услуги Фонда социального страхования - обеспечение  техническими средствами реабилитации, санаторно-курортное лечение льготной категории граждан, назначение пособий, подтверждение основного вида деятельности - можно дистанционно, не выходя из дома через Портал Госуслуг, Личный кабинет получателя услуг ФСС, Шлюз Фонда. 
По порядку начисления и оплаты пособий по электронному листку нетрудоспособности обращаться по телефонам горячей линии (3412) 60-72-08, 60-70-30. 
- Справочная служба (3412) 60-70-70,
- Приемная (3412) 60-70-80, 
- Отдел по связям с общественностью (3412) 60-70-58
По всем возникающим вопросам рекомендуем обращаться дистанционно - в электронной форме по адресу: info@ro18.fss.ru. 

- При подаче заявления на обеспечение ТСР нет необходимости прилагать ИПРА, ФСС запросит документ по внутренним каналам связи

- Справку о выплаченных пособиях ведомство, в которое вы обращаетесь за льготой, запросит у ФСС самостоятельно. Гражданам запрашивать данную справку необходимости нет! 

Берегите свое здоровье!

