                                                      ИТОГИ

                 реализации плана социально- экономического развития

                          МО «Беляевское»   за девять месяцев  2011 года.


На территории муниципального образования «Беляевское» функционируют два клуба  две библиотеки. Все учреждения культуры к открытию клубного сезона приняты на отлично. В клубах проводятся различные мероприятия, ни одна знаменательная дата, праздники не остаются без участия работников культуры.  
     Б-Пургинская СОШ также к началу учебного года принята на отлично , в настоящее время в ней учатся 82 ученика, есть интернат на 25 учеников. Из дальних деревень детей возят на автобусе.
    Два фельдшерско-акушерских пункта, в этом году в Сепожском ФАП проведен капитальный ремонт. 
     Сельскохозяйственное предприятие ООО «Дэмен». За девять месяцев поголовье скота 845голов, в 2010году было 832головы, в том числе коров 280 голов. Надой на 1 корову составил 2974 литра., по сравнению с прошлым годом на 15 литров больше. Реализовано молока 6988литра Производство мяса 592цен, в 2010году 486цен., реализовано мяса 859цен, а 2010годц 590цен. На заготовке кормов были созданы две бригады: по заготовке силоса и сена., заготовлено силоса 47997цен. При плане 34200цен. Сена 10330цен при плане 15860цен. Сенажа 3427цен при плане 2000цен и соломы 2800цен при плане 630цен. Урожай зерновых культур составил 18.4 центнера с га. В этом году хозяйство приобрело техники: один комбайн, культиватор, две сортировки, установку для охлаждения молока 

Количество работающих в данном предприятии 73 человека.


На  территории муниципального образования разместил посевные  площади льна- 410га и зерновых – 190 га ООО «Зура-лен». Временно с весны до осени в этом предприятии работает от 10 до 15 человек местного населения, испытывающих трудности  в трудоустройстве.

Фактически работает бригада по оказанию  услуг населению по заготовке дров ,по ремонту домов и построек, заготовке пиломатериала. В настоящее время  руководитель бригады собирает документы для регистрации в качестве индивидуального предпринимателя

Были заключены договора с ЦЗН на выполнение общественных работ. Работали два человека, с помощью которых убрана территория, вывезен мусор.


Выполнены работы по благоустройству территории  муниципального образования на сумму 80  тысяч рублей. Из них 15 тысяч рублей израсходованы на содержание свалок, на 10 тысяч рублей произведен ремонт изгороди сибиреязвенного очага, 20 тысяч рублей использовано на сбор и вывоз твердых бытовых отходов, проведены работы по сносу пустующих усадеб, отремонтировано два моста. Благоустроены детские площадки, начато строительство детской площадки в д. Тупал Пурга . Приобретены светильники и лампочки для уличного освещения.
 С республиканского бюджета выделено было на противопожарные мероприятия 102 тыс.рублей, на которые приобрели две мотопомпы со всем оборудованием размещены в д.Пургинский и Сюрсовайчик , приобретено противопожарное оборудование и агитационный материал , два ранцевых огнетушителя.

Проведена реконструкция части здания Большепургинской средней школы под детский сад. Детский сад начал функционировать в марте 2011 года Дополнительно трудоустроено  пять человек.


Ведется строительство дороги д. Сепож- д.Пургинский по республиканской  целевой программе  «Приведение в нормативное состояние сельских автомобильных дорог Удмуртской Республике».

Приняты в муниципальную собственность пилорама в д.Сепож. гидротехническое сооружение (пруд) в д.Сепож. , памятники(обелиски) павшим воинам в Великой Отечественной войне  в д.Сепож и с.Большая Пурга.

Переданы водопроводные сети в безвозмездное в ООО «Энегетическая компания», срок договора 5 лет в д. Сепож,  Беляевское,  Итадур, Тупал Пурга.
Главный специалист- эксперт МО «Беляевское»                      В.Н.Корепанова
