ОТЧЕТ
главы МО «Беляевское» об итогах  социально-экономического развития в 2017 году

     В начале своего выступления хочется поблагодарить  всех жителей нашего муниципального образования за активную жизненную позицию, участие в прошедших выборах президента Российской Федерации и в выборах  2017  году  Главы Удмуртской Республики и депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики.
        На нашей территории образовано и трудятся несколько трудовых коллективов с различной формой собственности. Коллектив сельскохозяйственного производства  ООО «Дэмен» под руководством генерального директора Балобанова С.А. и управляющего Балобанова А.А. Постоянно занятых в производстве 70 человек, привлекаются на временные сезонные работы около 10 человек. Сегодня уже не стоит вопрос о задолженности по заработной плате. Выплачивается достойная  зарплата и два раза в месяц. С каждым годом растут показатели производства, обновляется материальная база. Реставрируются старые и вводятся новые объекты, улучшаются условия самих рабочих мест, комнат для отдыха. Наши доярки надоили в 2016 году -5871кг от каждой из 300 коров, а в 2017 году – 6676 кг. Если в прошлом году говорил, что две доярки перешагнули 6000 рубеж, то 2017 году трое надоили более 7000 кг. Это Дюкина Галина Александровна- 7196кг, Шулепова Лариса Николаевна – 7054 кг, Шкляева Наталья Витальевна – 7005 кг.  Весной на Палымской МТФ прошли районные соревнования среди операторов машинного доения. Наталья Витальевна  заняла 3 место. Первое место заняла Веретенникова Роза Степановна   из Кабачигурта, 1- ое место  в Республике и стала призером на Российских  соревнованиях.  Посудите сами, какой был уровень борьбы. 
     Хороших результатов достигли на выращивании телят среднесуточным привесом до 6 месяцев по году  Волкова Светлана Аркадьевна 591 гр, Шкляева Валентина Николаевна-582 гр, Королева Любовь Анатольевна – 581гр, все они улучшили показатели 2016 г. Все показатели в животноводстве напрямую связаны с результатом работы механизаторов, инженерной и агрономической службы. Большое внимание уделяется дисциплине труда. Сегодня уже нет того, чтобы кто- то сидел без дела и не знал, чем заняться. Даже зимой механизаторы, которые обеспечивают кормами фермы, выезжают в 7 утра, а иногда и раньше. В 2016 году в засушливое лето получили урожайность зерновых  (6,8 и 5,9)- намолот составил 5787 ц в бункерном весе , а в амбарном 5007 ц. 
 В 2017  в дождливое лето получили рекордный урожай за все годы (24,2 и 17,9) , намолот составил 20594ц в  бункерном весе,  в амбарном  15203ц.В трудных погодных условиях приходилось заготавливать корма,  на ходу перестраивались , приобрели технику для закатывания  рулонов в пленку. Все принятые меры  позволили заготовить в полном достатке кормов и обеспечить животных на весь стойловый период. Администрация  с ООО «Дэмен»  заключает договора на зимнее содержание дорог и по возможности на летнее содержание.  В 2017 году по договору на средства местного бюджета дорожного фонда была отремонтирована дорога в д.Сюрсовайчик по улице Прудовая в гравийном исполнении, параллельно сделали пирс к пожарному водоему, место забора воды углубили, чтобы не промерзало зимой. К дому  Шкляева А.А. грейдером создали профиль дороги. В деревнях Сепож, Беляевское, с.Большая Пурга провели гравийные ямочные работы. По просьбе Шулеповой Алевтины Арсентьевны осенью организовали подвоз гравия в церковь.
       Хочется выразить слова благодарности всему коллективу ООО «Дэмен», что они находят возможность оказывать помощь населению нашего МО проводимых культурно-развлекательных, спортивных мероприятиях, в праздновании знаменательных дат. Большое спасибо.

       В д.Сепож производство по изготовлению срубов у ИП Корепанова С.А. трудится 10 человек. К сожалению 2017 год оказался трудным  в получении леса, как и для всего населения, особенно пострадала сторона д.Сепож, Беляевское, д.Пургинский, д.Вукобер. Есть надежда,  что с внесением поправок в закон в отношении валежа, сухостоя, будет попроще заготавливать хотя бы дрова. Принятые решения в законодательство в отношении лесного фонда привели к тому, что среднему и малому предпринимательству стало невозможно конкурировать крупным бизнесом. Нужны новые поправки в законодательстве и хочется надеяться, что данное производство будет развиваться, создавать  дополнительные рабочие места. Этот коллектив большой помощник в решении многих вопросов  нашего МО.  В отчетном году построен остановочный павильон в д.Палым согласно тех требований, предъявляемых к школьным маршрутам из средств дорожного фонда. 
        По представлению прокуратуры района все места захоронения привести в соответствие с действующим законодательством. На средства , выделенные депутатом Государственного Совета УР Широбоковой С.Э. по наказам избирателей 20 тыс.рублей  проведены работы по благоустройству территории кладбища. В настоящее время заключен договор на межевание земли данного участка. Проводили сгруживание наших свалок.  Приняли активное участие в вывозе мусора после разборки старого аварийного здания школы, заключали договор со службой занятости. Расчистка водопропускных труб в с.Большая Пурга по ул.Солнечная, ремонт дороги до ЦСДК по договору на деньги дорожного фонда  40 тыс.руб. В д. Сепож по просьбе жителей завалили трубу на дамбе пруда по речке Варакшурка. Затраты частично оплатили, сами любители рыбалки.  В с.Б-Пурга провели рекультивацию бывшей свалки, совместно техникой предоставленной нашим депутатом Государственного Совета Абашеевым Р.Б. Срубили 3 небольших сруба на благоустройство родников, они установлены.

     В д.Беляевское трудится коллектив по изготовлению теплиц у ИП Протопопова Владислава Ивановича. Занято в производстве 10 чел., правда работа в основном сезонная, но рассматривается вопрос об открытии дополнительно другого производства, чтобы работа была круглогодично. 
      ИП  Шкляев Андрей Геннадьевич открыл магазин по продаже товаров повседневного спроса. Создал конкуренцию магазинам РАЙПО. Многие продукты питания пользуются большим спросом у населения. Даже находит возможность оказывать спонсорскую помощь. Спасибо.

      157 лет исполнилось Большепургинской СОШ. Во главе с директором школы Потемкиной Ириной Геннадьевной трудится коллектив совместно с работниками детского сада 40 человек, это 22 педагога и 18 чел. технического, обслуживающего, учебно-воспитательного персонала.63 ученика и 17 детей в детском саду. Преследуют одну цель- дать знания , воспитать совместно с родителями достойных людей нашего общества. Чтобы ученики после окончания школы могли наравне со всеми поступать в различные вузы, в другие учебные заведения, выбранные по душе. Проводят различные  мероприятия, конкурсы с привлечением родителей, бабушек, дедушек. Ведутся кружки и секции. Есть на базе школы спортзал, каждую  пятницу недели для всех желающих открыты двери, можно поиграть волейбол. Ведет секцию  специалист по работе  с молодежью Никитина А.Н. Но хотелось бы продумать вопрос проведения соревнования между коллективами нашего МО именно в спортзале.
       В январе прошли лыжные соревнования с целью привлечения жителей к здоровому образу жизни, отбора спортсменов для участия в районных,  в счет спартакиады. Прошел традиционный 18 пробег на дистанции с.Большая Пурга - д.Сепож, посвященный 72ой годовщине Победы ВОВ. В прошлом году данный пробег вышел на районный уровень. В этом году планируется провести 6 мая. Во всех проводимых соревнованиях инициаторы и помощники Тронина Ольга Петровна и Никитина Анжелика Николаевна.

       В мероприятиях, проводимых в нашем МО в первых рядах -это наши работники культуры Большепургинского ЦСДК, руководитель Косачева Е.Г. и Сепожского ДК- руководитель Конькова Т.П., в настоящее время находится на заслуженном отдыхе, передала управление Корепановой Елене Гелиевне. В плотную с ними работают наши библиотекари Ускова Татьяна Вениаминовна и Иванова Наталья Евгеньевна. Проводят плановые концерты, конкурсы, игры, торжества, посвященные к различным знаменательным датам. Стараются найти новые подходы к запросам сегодняшнего дня. Привлечь население в дома культуры, порой не только как зрителей, а принять участие самим. Выезжают на районные, республиканские, различные конкурсы, являясь инициаторами наших творческих коллективов. И в благодарность тому привозят благодарности, грамоты победителей.
       Наши две ветеранские организации Большепургинская (председатель Шулепова А.А.), Сепожская (председатель Владимирова О.В.) передала полномочия Коньковой Татьяне Петровне. Это те люди, находясь  на заслуженном отдыхе доказывают своим примером  отдыхать можно с пользой для своего здоровья. Пропагандируют скандинавскую ходьбу по деревням, даже выезжали в район на празднование данного вида ходьбы.  Провели  летние спортивные игры на нашей территории, а также участвовали в районных. Зимой состязались в лыжных гонках.    Дом культуры считают  своим вторым домом. Выступают с концертами, выезжают по деревням района. , в другие районы, даже в республику. Там ансамбль из 5 человек занял призовое место. Это Шулепова Алевтина Арсентьевна, Корепанова Валентина Дмитриевна, Владимирова Ольга Васильевна, Шкляева Светлана Леонидовна и аккомпониатор Воронцов Иван Владимирович.

Весной организовали  со всеми желающими посадку деревьев в д. Беляевское, но получилось несовсем удачно, надо продумать и еще раз повторить. Посадили елочки вдоль дороги от д.Беляевское до д.Сепож. Кустарниковые насаждения вдоль дороги при подъезде в с.Большая Пурга, надеемся все приживется. Проводили работы по благоустройству территории МО.
     Одним из вопросов , это ремонт дорог, в течении всего года писали нашим депутатам , выходили на Удмуртавтодор, приезжали Глава района Чуракова Т.Ю. и прокурор Гаптрахманов Ильфат Муллаянович по дороге д.Беляевское – д.Палым. Данная дорога на балансе районной администрации. Пока окончательного решения по ремонту нет. Данная дорога является школьным маршрутом, не соответствующая   требованиям.  Осенью провели небольшой ремонт по созданию профиля дороги, засыпали ямины, частично развезли ПГС в счет дорожного фонда. Положили трубу через речку Кожейка по дороге д.Пургинский-д.Вукобер. Если весной не промоет, значит будет вечный мост.
      По нашему письму по маршруту д.Итадур- д.Новоглазово, д.Итадур – с.Большая Пурга (стоят на балансе Удмуртавтодора) были установлены недостающие дорожные знаки. Провели текущий ремонт дороги на перекрестке  д.Сепож, заменили водопропускную трубу.
      Много планов в этом году, будем постепенно решать. Остается вопрос дорог д.Беляевское – д.Палым, ул.Заречная в д.Итадур, мост в д.Палым, перекрытие крыши здания пожарного поста. .Обустройство детской площадки в д.Сепож и многое другое. C 1 января 2019 года должен работать региональный оператор, поэтому каждому хозяйству необходимо заключить договор по вывозу мусора. Об этом сообщим дополнительно. Вышли с письмом к энергетикам по просьбе жителей с. Большая Пурга улица Школьная и в связи необходимостью замены  электрических столбов в мае месяце пообещали провести работы с протяжкой трёхфазной линии. Наступает весенне-летний пожароопасный период, и хотелось бы напомнить о мерах пожарной безопасности. Провести уборку территории вокруг своих хозяйств по населенным пунктам. Спасибо  депутатам в решении вопросов на сессии и между ними, всем за понимание, за активное участие в жизни нашего муниципального образования. Спасибо.

