




    ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний

с. Менил                                                                         31 августа 2017 года

                                                                                     19.00 часов

1. Тема публичных слушаний: программа «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Факельское» на 2018-2022 год». Порядок разработки, обсуждения с заинтересованными лицами и утверждения дизайн-проекта благоустройства дворовой территории и дизайн-проекта благоустройства наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования населенного пункта с.Факел.

Место проведения публичных слушаний: с. Менил, ул.Советская  здание Менильского БКЦ.

Основание проведения публичных слушаний: Постановление Администрации МО «Факельское» от 04.07.2017 № 23

.

Председательствующий на публичных слушаниях: Корепанова Ольга Владимировна, Глава Администрации муниципального образования «Факельское». 

О проведении публичных слушаний жители с. Факел были оповещены путем размещения информации (в виде объявлений) в здании Администрации муниципального образования «Факельское», на странице МО «Факельское» сайта МО «Игринский район»  и на информационных стендах.

Количество жителей, принявших участие в публичных слушаниях – 30.

СЛУШАЛИ: Корепанову О.В. –Главу Администрации муниципального образования. В соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от 7 декабря 2015 года № 541 «Об утверждении государственной программы Удмуртской Республики «Комплексное развитие жилищно-коммунального хозяйства Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Факельское», Администрация муниципального образования «Факельское»   

В целях реализации программ формирования современной городской среды, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным Законом от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Федеральным Законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды», Администрация муниципального образования «Факельское».  С 01 августа по 31 августа проводился прием предложений заинтересованных лиц к общественному обсуждению проекта программы. В течение установленного срока замечаний и предложений в Администрацию муниципального образования «Факельское» не поступало. В соответствии с решением Комиссии по рассмотрению и оценке предложений граждан и организаций о включении в проект программы дворовой и общественной территории, подлежащей благоустройству в 2018-22 году, для включения в проект программы рекомендованы дворовые территории, расположенные по адресу: с. Факел, ул. Коммунальная, д. 16, д.18 и д.20 и общественная  территория возле Факельского СДК на установку детского городка.  
РЕШИЛИ:

Все предложения включить в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Факельское» на 2018-22 год»

 
СЛУШАЛИ:
Корепанову О.В. – Все предложения будут направлены в адрес общественной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Факельское» на  2018-22год». Протокол сегодняшних публичных слушаний будет размещен на сайте Администрации «Факельское» и обнародован на информационном стенде, объявляю о закрытии публичных слушаний.

 

 

Председатель общественной комиссии                     Корепанова О.В.
Секретарь                                                                       Кашина И.В.

