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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении лично-командного первенства по шашкам  

в зачёт Спартакиады Игринского района 2016 года
Цели  и  задачи


Популяризация  шашек,  выявление  сильнейших  спортсменов  для  участия  в  республиканских  турнирах.

Время  и  место  проведения


Соревнования  проводятся  19  ноября  (суббота)  в  РДКиС  «Нефтяник».  Регистрация  участников  с  9.00  до  9.20.  Первый  тур  –  в  9.30.

Руководство  соревнованием


Общее  руководство  осуществляет  отдел  по  ФКиС  Администрации  МО  «Игринский  район» (4-22-48,  89042797606).  Непосредственное  проведение  возлагается  на  шахматно-шашечную  федерацию  района.  Главный  судья  соревнований  Г.А.Чирков.

Программа  и  участники


Соревнования  проводятся  в  одной  общей  группе  по  швейцарской  системе  в  7  туров  по  15  минут  на  каждого  игрока.  Игроки  одной  команды  между  собой  не  встречаются.  Награждение  в  личном  зачёте  отдельное  среди  мужчин  и  среди  женщин.

К  турниру  допускаются  участники  2001г.р.  и  старше.  Состав  команды  не  ограничен.    
Школьники в составы команд  первой  группы не допускаются. В  команду  Игринского  политехникума  допускаются  участники  из  студентов  без  ограничения  возраста.  Командам  второй  группы  разрешается  включить  в  состав  двух школьников.  

Подведение  итогов


Командный  итоговый  результат  складывается  из  суммы  лучших  мест  двух  мужчин  и  одной  женщины.  Личные  места  при  равенстве  очков  определяются:  1)  по  усечённому  коэффициенту  Бухгольца,  2)  по  коэффициенту  прогресса.   


Места  в  Спартакиаду  района  будут  выставлены  отдельно  по  каждой  группе.
Награждение


Команда-победитель  награждается  кубком  и  дипломом,  команды-призёры  награждаются дипломами. В  личном  первенстве  призёры  награждаются  медалями  и  грамотами.  

Финансовые  расходы


Расходы  по  питанию  и  проезду  участников  несут  командирующие  организации. Расходы по награждению несёт отдел по физической культуре и спорту Администрации МО «Игринский район».  

