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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки поселка Игра муниципального образования «Игринское»
п. Игра                                                                              20 сентября 2017 года

Место проведения публичных слушаний: п. Игра, микрорайон Нефтяников, д. 34, МБУК ИДКиС «Нефтяник».
Время проведения: 18.00 часов.

Краткое содержание вопроса: Приведение Правил землепользования и застройки п. Игра в соответствие с действующим законодательством.

Наименование организации, осуществлявшей подготовку проекта: Администрация муниципального образования «Игринское».
Основание проведения публичных слушаний: Постановление Администрации МО «Игринское» от 18.07.2017 № 111.
Сроки проведения публичных слушаний: 20 сентября 2018 года, по истечению двух месяцев со дня издания постановления о проведении публичных слушаний.

Дата и способ оповещения жителей о месте и времени проведения публичных слушаний: 18 июля 2017 года размещение объявлений в здании Администрации муниципального образования «Игринское» и МБУК «Игринский дворец культуры и спорта «Нефтяник». 25 июля 2018 года на странице муниципального образования «Игринское» официального сайта Игринского района.
Дата и место опубликования проекта для ознакомления с жителями, заинтересованными лицами: 25 июля 2018 года на странице муниципального образования «Игринское» официального сайта Игринского района по адресу: http://igra.udmurt.ru/city/mo_obr/mo_igra/Gradostroy/index.php. 
Место размещения экспозиций и материалов по обсуждаемому вопросу: текстовой вариант на информационном стенде Администрации муниципального образования «Игринское» и МБУК «Игринский дворец культуры и спорта «Нефтяник».
Председательствующий на публичных слушаниях: Агафонов Николай Иванович, заместитель Главы Администрации муниципального образования «Игринское».
Ведет публичные слушания: Агафонов Николай Иванович, заместитель Главы Администрации муниципального образования «Игринское».
Ведет протокол публичных слушаний: ведущий специалист-эксперт Администрации муниципального образования «Игринское» Садакова А. В.
Количество жителей, принявших участие в публичных слушаниях – 8.
Повестка: О внесении изменений в Правила землепользования и застройки поселка Игра муниципального образования «Игринское».
 Выступающий на публичных слушаниях: Агафонов Н.И. – заместитель Главы Администрации муниципального образования. В соответствии с Земельным кодексом РФ от 25.10.2001 № 136-ФЗ, Градостроительным кодексом РФ от 29.12.2004 № 190-ФЗ и Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» обсуждение Правил землепользования и застройки населенных пунктов выносится на публичные слушания. Постановление о публичных слушаниях было размещено в зданиях Администрации МО «Игринское», МБУК ИДКиС «Нефтяник». В связи с изменениями в действующем законодательстве необходимо внести изменения в Правила землепользования и застройки поселка Игра муниципального образования «Игринское», утвержденные решением Совета депутатов МО «Игринское» от 30.05.2014 № 20.1, привести в соответствие с Классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденным Приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 01.09.2014 № 540.
Выступили:  Прокашев С. Г., Сазонова Г. И., Зонов О. Н., Дровосеков А.Ф., Мягкова Л. И. предложили внести изменения в Правила землепользования и застройки п. Игра муниципального образования «Игринское» в соответствие с Классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденным Приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 01.09.2014 № 540.
Количество отзывов:

Полученных по почте: нет.

Полученных по электронной почте: нет.

В регистрационной книге отзывов и предложений на экспозиционной площадке: нет.

Письменные предложения в ходе заседания публичных слушаний: нет.
Решение: Внести изменения в Правил землепользования и застройки поселка Игра муниципального образования «Игринское» в соответствие с Классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденным Приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 01.09.2014 № 540.
Итоги голосования: «за» - 8 человек,»против» - нет, «воздержался» - нет.
Председательствующий                                                           Н. И. Агафонов 











      А. В. Садакова

