Информация о состоянии охраны труда в АПК за 1 квартал 2016 года
Анализ производственного травматизма показывает, что за 1 квартал 2016 года в организациях агропромышленного комплекса численность пострадавших при несчастных случаях на производстве с утратой трудоспособности на 1 день составила 1 человек (в 2015 году – 2 случая).   Число человеко-дней нетрудоспособности  составило 50 чел.-дня.

Коэффициент частоты несчастный случаев составил КЧ=0,76.

Коэффициент тяжести несчастных случаев составил КТ=50.

 Основной  причиной несчастного случая связанного с производством  стало:

- нарушение требований инструкций по охране труда и техники безопасности.
 Вид происшествия, который привел к несчастному случаю на производстве - падение
Анализ производственного травматизма, состояния условий и охраны труда показывает, что большинство несчастных случаев на производстве происходит по-прежнему из-за недостаточной  организации труда, низкой трудовой и  производственной  дисциплины,  невыполнения должностными лицами и работниками своих прямых обязанностей  по  соблюдению  безопасных условий  труда.  Поэтому, основные действия специалистов, ответственных за охрану труда и техники безопасности будут направлены на работу по устранению данных нарушений путем проведения дополнительных учебных мероприятий с работниками организаций с акцентированием внимания на проблемные вопросы, выявленные в результате анализа производственного травматизма.
Наиболее проблемным вопросом остается обеспеченность работников организаций сертифицированными средствами индивидуальной защиты в соответствии с типовыми нормами. 

Организациями агропромышленного комплекса Игринского района израсходовано средств по охране труда за 1 квартал 2016 года 1,135 млн. рублей, что составляет 864,9 рублей на одного работающего. 
Больше всех средств на охрану труда на одного работника израсходовали ООО «Зуринский Агрокомплекс» - 2457 рублей, ООО «Мужбер» - 1724 рубля.
