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В октябре страхователи отчитаются в Пенсионный фонд дважды

Страхователям Удмуртии не позднее 15 октября 2018 года необходимо отчитаться в Пенсионный фонд по форме СЗВ-М за сентябрь и до 22 октября – сдать ежеквартальную отчетность ДСВ-З.

Отчетность «Сведения о застрахованных лицах» по форме СЗВ-М за сентябрь 2018 года необходимо представить не позднее 15 октября. Информацию должны представить все страхователи, состоящие на учете в ПФР, имеющие трудовые или гражданско-правовые отношения вне зависимости от факта начисления заработной платы и других вознаграждений, в том числе руководители организаций, которые являются единственными участниками (учредителями), членами организаций и  собственниками имущества.

Кроме того, страхователям необходимо сдать реестры застрахованных лиц, за которых уплачиваются дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и взносы работодателя, по форме ДСВ-3, которые нужно сдавать ежеквартально не позднее 20 числа со дня окончания квартала. 

В этот раз ежеквартальную отчетность по форме ДСВ-3 необходимо представить не позднее 22 октября, так как 20 число приходится на выходной день, субботу.

В случае нарушения указанных сроков территориальными органами ПФР будут применены финансовые санкции в соответствии с нормами ст. 17 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

Последние версии программ для подготовки отчетности в ПФР размещены на сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru), в разделе «Электронные сервисы».
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