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Работники Пенсионного фонда сегодня отмечают профессиональный праздник

8 июня – День социального работника. Для всех работников Пенсионного фонда Российской Федерации это профессиональный праздник. 
Сегодня Пенсионный фонд России является крупнейшей федеральной службой оказания социальных услуг. В функции Фонда входят назначение и выплата пенсий, социальных выплат, выдача сертификатов на материнский (семейный) капитал, прием заявлений на распоряжение его средствами, финансирование социальных программ, а также реализация Программы государственного софинансирования пенсии.

Сегодня Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Удмуртской Республике обслуживает более 456 тысяч пенсионеров, более 130 тысяч получателей ежемесячных денежных выплат, более 1 миллиона 600 тысяч застрахованных лиц, более 43 тысяч страхователей-работодателей, более 37 тысяч индивидуальных предпринимателей.

Ежегодно специалистами Отделения ПФР по Удмуртской Республике назначается более 30 тысяч пенсий, более 8 тысяч  ежемесячных денежных выплат, выдается около 10 тысяч сертификатов на материнский (семейный) капитал. Более 37 тысяч жителей республики получают федеральную социальную доплату к пенсии. На выплату пенсий и иных выплат жителям республики ежемесячно выделяется более 6,5 миллиардов рублей.

Приоритетное направление деятельности Пенсионного фонда – работа по качественному и своевременному оказанию государственных услуг населению. На территории республики ведут прием граждан 28 клиентских служб управлений ПФР в городах и районах республики. Кроме того, 12 государственных услуг и более 50 подуслуг, связанных с компетенцией Пенсионного фонда жители республики получают через Многофункциональные центры. 
Пенсионный фонд России продолжает расширять на сайте www.pfrf.ru набор электронных сервисов для получения гражданами госуслуг без визита в ПФР. В настоящее время доступно более 50 различных сервисов. Самый популярный  – назначение пенсии через Интернет. В прошлом году за назначением пенсии дистанционно через Интернет обратились более 20 тысяч граждан или 70% от всех обращений. 

Сегодня в Отделении ПФР по Удмуртской Республике состоится торжественное собрание, на котором лучшим работникам будут вручены ведомственные награды.
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