Получателей ежемесячной выплаты из средств материнского капитала будет больше

С 1 января 2020 года вступает в силу Федеральный закон от 02.08.2019 года № 305 «О внесении изменений в Федеральный закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющих детей».

Напомним, право на получение ежемесячной денежной выплаты из средств материнского (семейного) капитала имеют семьи, в которых родился или был усыновлен второй ребенок, начиная с 1 января 2018 года и чей доход на одного члена семьи, включая второго ребенка за последние 12 месяцев не превышает 1,5- кратную величину (с 2020 года  2-кратную величину) прожиточного минимума трудоспособного населения в регионе проживания. При этом ежемесячная выплата осуществляется в размере прожиточного минимума для детей (в регионе проживания семьи) за II квартал предшествующего года. Если семья обратится в первые шесть месяцев, выплата будет установлена с даты рождения ребенка с учетом всех месяцев до обращения. Если обратиться позднее шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления. 

  Постановлением Правительства Удмуртской Республики от 07.08.2019 года № 332 величина прожиточного минимума в Удмуртской Республике за II квартал 2019 года в расчете для трудоспособного населения установлена 10608 рублей соответственно 2-кратная величина составит 21216 рублей, что позволит большему количеству семей обратиться за денежной выплатой, а величина прожиточного уровня для детей в Удмуртской Республике установлена 9964 рублей. Таким образом с января 2020 года  размер ежемесячной денежной выплаты составит 9964 рубля.

Сейчас в Удмуртии ежемесячную денежную выплату из средств материнского (семейного) капитала получают в размере 9302 рубля с доходом на одного члена семьи 14512,50 рублей. В Игринском районе за выплатой обратилось 55 семей.

Еще одно важное изменение. Если в настоящее время выплата осуществляется до достижения ребенком 1,5 лет, но первый выплатной период рассчитан на год. После этого необходимо было повторно подать заявление на ее назначение, то с 2020 года это право будет предоставлено до достижения вторым ребенком возраста одного года, затем подается новое заявление о назначении указанной выплаты сначала на срок до достижения ребенком возраста двух лет, а затем на срок до достижения им возраста трех лет.

Заявление о получении ежемесячной выплаты можно подать через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России, а также обратившись в МФЦ или территориальный орган ПФР.

Следует отметить, что предусмотрена одновременная подача заявления на выдачу государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и заявления на ежемесячную денежную выплату из средств материнского (семейного) капитала, но обратиться таким образом можно только через МФЦ и территориальный орган ПФР.
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