С 2021 года проценты по вкладам, превышающим 1 миллиона рублей, облагаются НДФЛ
Федеральным законом от 1 апреля 2020 года №102-ФЗ в Налоговый Кодекс РФ внесены изменения в части налогообложения с 2021 года доходов физических лиц в виде процентов по вкладам (остаткам на счетах) в российских банках, превышающим необлагаемый процентный доход (1 млн рублей х ключевую ставку на 1 января). 

Налоговую базу по НДФЛ определит налоговый орган как превышение суммы доходов в виде процентов, полученных физическим лицом в течение года по всем вкладам (остаткам на счетах) в российских банках, над суммой процентов, рассчитанной как произведение 1 миллиона рублей и ключевой ставки ЦБ РФ, действующей на первое число налогового периода. 

При этом не будут учитывать доходы в виде процентов, полученных по вкладам (счетам), процентная ставка по которым в течение всего налогового периода не превышает 1% годовых, а также по счетам эскроу. Если процентные доходы номинированы в иностранной валюте, их пересчитают в рубли по официальному курсу ЦБ РФ, установленному на дату фактического получения дохода (то есть процентов). 

Ставка НДФЛ по процентным доходам установлена в размере 13%, в том числе и для нерезидентов РФ. Сведения о выплатах процентов по каждому физическому лицу банки будут предоставлять в налоговые органы не позднее 1 февраля года, следующего за отчетным. Декларирование доходов гражданами или какое-либо иное дополнительное оформление не потребуется. Уплатить НДФЛ с процентов надо будет на основании уведомления налоговой службы не позднее 1 декабря года, следующего за годом получения дохода, то есть в том же порядке, который уже действует для имущественных налогов и НДФЛ. Таким образом, впервые налог с процентов придется уплатить в срок до 1 декабря 2022 года. Минфин также приводит пример расчета НДФЛ при наличии вкладов в нескольких банках. 

Кроме того, из Налогового Кодекса РФ исключены льготы по НДФЛ в отношении доходов в виде дисконта, получаемых при погашении обращающихся облигаций российских организаций, номинированных в рублях и эмитированных после 1 января 2017 года, а также процентов по государственным казначейским обязательствам, облигациям и другим государственным ценным бумагам бывшего СССР, государств - участников Союзного государства и субъектов РФ, а также по облигациям и ценным бумагам, выпущенным по решению представительных органов местного самоуправления. 
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