Соблюдение прав работников, трудящихся на «удаленке»
Прокуратурой Игринского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Игринского района. Мужчина обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 137 УК РФ и ч.1 ст. 242 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих личную тайну без его согласия, незаконное изготовление и оборот порнографических материалов или предметов).

В ходе судебного следствия установлено, что в ночь с 03.01.2020 на 04.01.2020 житель Игринского района с помощью своего мобильного телефона отправил фото порнографического содержания с грубым натуралистическим изображением половых органов бывшей супруги в закрытую группу сети «ВКонтакте». При этом согласия на размещение фотографии от потерпевшей не получил, тем самым незаконно распространил сведения о частной жизни потерпевшей, составляющие ее личную тайну.

Данная фотография была размещена просмотрена неограниченным кругом лиц из числа пользователем сети «Интернет». Приговором Игринского районного суда мужчина осужден к штрафу в размере 105000 рублей.

Включение в трудовой договор дополнительных условий о работе вне места расположения работодателя в связи распространением коронавируса не лишает работников гарантий, предусмотренных трудовым законодательством

Так, при переводе сотрудников на удаленную работу работодатель определяет порядок организации работы, который предусматривает график, способы обмена информацией о производственных заданиях и их выполнении, возможность использования ресурсов организации на дому, после чего заключается дополнительное соглашение к трудовому договору, и работодатель издает соответствующий приказ о временном переходе сотрудников на удаленную работу на дому. С данным приказом работодатель должен ознакомить каждого сотрудника, переходящего на удаленный формат работы, а также получить его согласие на это.

С целью избежания возможных трудовых споров в последующем, работодателю необходимо определить порядок организации работы - как доводить до сотрудника задания и, как сотрудник отчитывается об их выполнении. Вопрос об обеспечении работников оборудованием, программно-техническими средствами, средствами защиты информации и иными средствами для выполнения трудовых обязанностей, а также предоставление работником работодателю готовой продукции и/или отчетности о проделанной работе также рекомендуется отразить в дополнительном соглашении к трудовому договору.

Изменения в части перехода на удаленный режим работы могут оформляться путем обмена электронными образами документов при необходимости с последующим их оформлением в установленном порядке, при этом работник обязан выполнять весь объем работы в соответствии с его должностными обязанностями, а работодатель - оплачивать его труд в соответствии с условиями трудового договора. Если работник трудится полное время и выполняет объем работы, снижение работодателем его заработной платы в одностороннем порядке будет считаться нарушением трудового законодательства.
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