Что делать, если запланированный выпускной вечер отменен, а в кафе отказываются возвращать залог
Прокуратурой Игринского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении П., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 111 ч. 2 «з» УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия). 

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что 28.12.2019 в период с 12 часов до 20 часов П., находясь в состоянии алкогольного опьянения в комнате № 8  специального дома для одиноких престарелых КЦСОН Игринского района Игринского района, в процессе распития спиртных напитков на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в связи с противоправным поведением  Б., ножом умышленно нанес не менее 3 ударов в область расположения жизненно важных органов – шею и туловище Б. В результате Б. причинено повреждение характера колото-резаной раны на животе, проникающей в брюшную полость с повреждением желудка, относящаяся к тяжкому вреду здоровью по признаку опасности для жизни.

В судебном заседании П. вину в предъявленном обвинении признал частично, показал, что нанес удары ножом Б., обороняясь от его незаконных действий, умысла на причинение тяжкого вреда здоровью Б. у него не имелось.

Несмотря на частичное признание вины, в судебном заседании вина П. в совершении преступления нашла свое полное подтверждение. В действиях П. усматривался опасный рецидив преступлений.

По результатам рассмотрения уголовного дела суд назначил П. наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Кроме того, в судебном заседании установлено, что потерпевший Б. и подсудимый П. проживали вдвоем в комнате № 8 специального дома для одиноких престарелых КЦСОН Игринского района. Часто употребляли спиртные напитки. Всегда употребляли спиртное вдвоем и, как правило, - находясь в комнате специального дома.

Инкриминируемое П. преступление совершено в период и на фоне употребления спиртного, в связи с возникшей между Б. и П. конфликтной ситуацией после употребления спиртного.

Допрошенные в судебном заседании потерпевший и свидетели показали, что в июне 2019 года П. в ходе ссоры, возникшей так же на фоне употребления спиртных напитков, уже нападал на Б., используя при этом нож. По данному факту вызывались сотрудники полиции, но Б. отказался писать заявление в полицию.

Несмотря на имеющийся факт применения П. физической силы с использованием ножа к проживающему совместно с ним в комнате Б. на фоне употребления спиртных напитков, несмотря на осведомленность о склонности к проявлению П. агрессии при употреблении спиртного и склонности как П., так и Б. к совместному употреблению спиртного, Администрацией специального дома для одиноких престарелых КЦСОН Игринского района меры по расселению Б. и П. по разным комнатам, к разным жильцам, после инцидента с ножом, произошедшим в июне 2019 года, не приняты.

По данному факту судом по ходатайству государственного обвинителя в указанное учреждение внесено частное постановления в целях не допущения в дальнейшем подобных нарушений, способствующих совершению преступлений.

При бронировании ресторана или кафе для проведения выпускного вечера необходимо заключить договор, а также взять расписку о получении денежных средств. Без договора доказать что-либо будет проблематично. В нем должна быть расписана суть оказываемой услуги, дата, сумма.

В рассматриваемом случае заключение договора об оказании услуг связано с наступлением конкретного события - окончанием учебного года и школы. Заказчикам (родителям) важно проведение мероприятия именно в конце мая 2020 года (или июне).
Таким образом, проведение выпускного вечера в более поздний период представляется невозможным и нецелесообразным. Конечно, сторонам разумнее всего досудебно договариваться о взаимовыгодном решении возникших проблем.

Однако отказаться от договора услуг родители вправе в любое время на основании ст.32 Закона о защите прав потребителей при условии компенсации исполнителю понесенных им расходов. Учитывая, что отказ будет сделан заблаговременно, представить доказательства, что кафе или ресторан понесли какие-либо расходы, будет непросто.

Если же родителям отказываются вернуть денежные средства, то необходимо обратиться с письменной претензией об отмене бронирования и возврате денежных средств, в которой указать причину отказа - режим повышенной готовности и запрет на проведение массовых мероприятий в связи с риском распространения коронавируса. Претензию следует направить письменно заказным письмом или отдать администрации кафе или ресторана под роспись.

Если в договоре есть пункт о том, что предоплата не возвращается, этот пункт считается недействительным, т.к. ущемляет права потребителей.

Но, если договориться не удалось, дело будет рассматриваться в судебном порядке. 
На действия администрации заведения можно обратиться с жалобой в управление Роспотребнадзора РФ либо в суд. В суде в случае удовлетворения требований, может быть также взыскана неустойка, штраф и компенсация морального вреда.
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