Об административной ответственности за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов религиозных организаций
Прокуратурой Игринского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Игринского района. Мужчина обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 137 УК РФ и ч.1 ст. 242 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих личную тайну без его согласия, незаконное изготовление и оборот порнографических материалов или предметов).

В ходе судебного следствия установлено, что в ночь с 03.01.2020 на 04.01.2020 житель Игринского района с помощью своего мобильного телефона отправил фото порнографического содержания с грубым натуралистическим изображением половых органов бывшей супруги в закрытую группу сети «ВКонтакте». При этом согласия на размещение фотографии от потерпевшей не получил, тем самым незаконно распространил сведения о частной жизни потерпевшей, составляющие ее личную тайну.

Данная фотография была размещена просмотрена неограниченным кругом лиц из числа пользователем сети «Интернет». Приговором Игринского районного суда мужчина осужден к штрафу в размере 105000 рублей.

19 декабря 2019 года вступил в силу Федеральный закон от 16 декабря 2019 г. N 441-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях".

Данным законом Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ) дополнен статьей 20.35., предусматривающей административную ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) и объектов (территорий) религиозных организаций.

Согласно новой статье закона нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) либо воспрепятствование деятельности лица по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению или обеспечению требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от шести месяцев до трех лет; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

Нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций либо воспрепятствование деятельности лица по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению или обеспечению требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей".

Положения закона об ответственности за нарушения требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций вступили в силу с 01 мая 2020 года.
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