Отпуск для отдельных категорий граждан
Прокуратурой Игринского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении П., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 111 ч. 2 «з» УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия). 

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что 28.12.2019 в период с 12 часов до 20 часов П., находясь в состоянии алкогольного опьянения в комнате № 8  специального дома для одиноких престарелых КЦСОН Игринского района Игринского района, в процессе распития спиртных напитков на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в связи с противоправным поведением  Б., ножом умышленно нанес не менее 3 ударов в область расположения жизненно важных органов – шею и туловище Б. В результате Б. причинено повреждение характера колото-резаной раны на животе, проникающей в брюшную полость с повреждением желудка, относящаяся к тяжкому вреду здоровью по признаку опасности для жизни.

В судебном заседании П. вину в предъявленном обвинении признал частично, показал, что нанес удары ножом Б., обороняясь от его незаконных действий, умысла на причинение тяжкого вреда здоровью Б. у него не имелось.

Несмотря на частичное признание вины, в судебном заседании вина П. в совершении преступления нашла свое полное подтверждение. В действиях П. усматривался опасный рецидив преступлений.

По результатам рассмотрения уголовного дела суд назначил П. наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Кроме того, в судебном заседании установлено, что потерпевший Б. и подсудимый П. проживали вдвоем в комнате № 8 специального дома для одиноких престарелых КЦСОН Игринского района. Часто употребляли спиртные напитки. Всегда употребляли спиртное вдвоем и, как правило, - находясь в комнате специального дома.

Инкриминируемое П. преступление совершено в период и на фоне употребления спиртного, в связи с возникшей между Б. и П. конфликтной ситуацией после употребления спиртного.

Допрошенные в судебном заседании потерпевший и свидетели показали, что в июне 2019 года П. в ходе ссоры, возникшей так же на фоне употребления спиртных напитков, уже нападал на Б., используя при этом нож. По данному факту вызывались сотрудники полиции, но Б. отказался писать заявление в полицию.

Несмотря на имеющийся факт применения П. физической силы с использованием ножа к проживающему совместно с ним в комнате Б. на фоне употребления спиртных напитков, несмотря на осведомленность о склонности к проявлению П. агрессии при употреблении спиртного и склонности как П., так и Б. к совместному употреблению спиртного, Администрацией специального дома для одиноких престарелых КЦСОН Игринского района меры по расселению Б. и П. по разным комнатам, к разным жильцам, после инцидента с ножом, произошедшим в июне 2019 года, не приняты.

По данному факту судом по ходатайству государственного обвинителя в указанное учреждение внесено частное постановления в целях не допущения в дальнейшем подобных нарушений, способствующих совершению преступлений.

Статьей 262.1 Трудового кодекса РФ закреплено, что одному из родителей (опекуну, попечителю, приемному родителю), воспитывающему ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет, ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется по его желанию в удобное для него время.

Работникам, имеющим трех и более детей в возрасте до двенадцати лет, ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется по их желанию в удобное для них время (ст.262.2 Трудового кодекса РФ).
Кроме того, действующим законодательством предусмотрены дополнительные отпуска без сохранения заработной платы лицам, осуществляющим уход за детьми.

Так, работнику, имеющему двух или более детей в возрасте до четырнадцати лет, работнику, имеющему ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет, одинокой матери, воспитывающей ребенка в возрасте до четырнадцати лет, отцу, воспитывающему ребенка в возрасте до четырнадцати лет без матери, коллективным договором могут устанавливаться ежегодные дополнительные отпуска без сохранения заработной платы в удобное для них время продолжительностью до 14 календарных дней.

Указанный отпуск по письменному заявлению работника может быть присоединен к ежегодному оплачиваемому отпуску или использован отдельно полностью либо по частям. Однако, перенесение этого отпуска на следующий рабочий год не допускается.
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