Роспотребнадзор дал рекомендации по работе кафе и ресторанов
Прокуратурой района в ходе проверки, проведенной с привлечением специалистов ОГИБДД ММО МВД России «Игринский», выявлены нарушения законодательства о безопасности дорожного движения у школ пос.Игра.

По действующим нормам, пешеходные переходы у образовательных учреждений должны быть оборудованы, в том числе, искусственными неровностями, а также при необходимости, ограждениями и светофорами.

В свою очередь, пешеходные переходы у школ № 2,3,4,5 не соответствуют законодательству Российской Федерации.

Одна из функций прокурора – защита жизни и здоровья детей. В целях предупреждения аварийных ситуаций на пешеходных переходах у школ, прокурором в суд направлено 4 исковых заявления. К началу учебного года у школ № 3,4 появятся искусственные неровности, а к лету 2021 года у школ № 2 и 5 установят ограждение и светофор.

В данных рекомендациях, утвержденных Роспотребнадзором 30 мая 2020 года помимо общих (измерение температуры работников, организация мест для обработки рук антисептиками, проветривание и т.д.) приведены и специальные рекомендации. Из основных выделим следующие:

- обеспечить сотрудников запасом одноразовых масок, чтобы они могли их менять не реже одного раза в 3 часа, или многоразовыми масками со сменными фильтрами, а также дезинфицирующими средствами (салфетками), антисептиками;
- организовать централизованный сбор использованных масок: перед тем как размещать в контейнер для сбора отходов, герметично упаковать в 2 полиэтиленовых пакета;

- размещать столы на расстоянии 1,5 м;

- не использовать деформированную посуду, посуду с трещинами, сколами, отбитыми краями, с поврежденной эмалью;
- использовать современные посудомоечные машины с дезинфицирующим эффектом, а при его отсутствии мыть посуду и столовые приборы с дезинфицирующими средствами;

- использовать одноразовую посуду и приборы либо закрыть заведение, если посудомоечная машина сломалась, а технологию ручного мытья и дезинфекцию нельзя выполнить.
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