О предельных сроках ожидания получения бесплатной медицинской помощи

Прокуратурой Игринского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Игринского района. Мужчина обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 137 УК РФ и ч.1 ст. 242 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих личную тайну без его согласия, незаконное изготовление и оборот порнографических материалов или предметов).

В ходе судебного следствия установлено, что в ночь с 03.01.2020 на 04.01.2020 житель Игринского района с помощью своего мобильного телефона отправил фото порнографического содержания с грубым натуралистическим изображением половых органов бывшей супруги в закрытую группу сети «ВКонтакте». При этом согласия на размещение фотографии от потерпевшей не получил, тем самым незаконно распространил сведения о частной жизни потерпевшей, составляющие ее личную тайну.

Данная фотография была размещена, была доступна для просмотра и была просмотрена неограниченным кругом лиц из числа пользователем сети «Интернет». Приговором Игринского районного суда мужчина осужден к штрафу.
Кроме того, в рамках разъяснения законодательства поясняю, что в соответствии с разделом VIII Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 07.12.2019 № 1610, пунктом 2.7 Приложения № 1 «Условия и порядок бесплатного предоставления медицинской помощи, в том числе сроки ожидания медицинской помощи, оказываемой в плановом порядке» Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Мурманской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, утвержденной Законом Мурманской области от 19.12.2019 № 2453-01-ЗМО в целях обеспечения прав граждан на получение бесплатной медицинской помощи предельные сроки ожидания: 

оказания первичной медико-санитарной помощи в неотложной форме не должны превышать 2 часов с момента обращения пациента в медицинскую организацию; 

приема врачами-терапевтами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), врачами-педиатрами участковыми не должны превышать 24 часов с момента обращения пациента в медицинскую организацию; 

проведения консультаций врачей-специалистов (за исключением подозрения на онкологическое заболевание) не должны превышать 14 рабочих дней со дня обращения пациента в медицинскую организацию; 

проведения консультаций врачей-специалистов в случае подозрения на онкологическое заболевание не должны превышать 3 рабочих дня со дня обращения пациента в медицинскую организацию; 

проведения диагностических инструментальных (рентгенографические исследования, включая маммографию, функциональная диагностика, ультразвуковые исследования) и лабораторных исследований при оказании первичной медико-санитарной помощи не должны превышать 14 рабочих дней со дня назначения исследований (за исключением исследований при подозрении на онкологическое заболевание); 

проведения компьютерной томографии (включая однофотонную эмиссионную компьютерную томографию), магнитно-резонансной томографии и ангиографии при оказании первичной медико-санитарной помощи не должны превышать 14 рабочих дней со дня назначения исследований (за исключением исследований при подозрении на онкологическое заболевание); 

проведения диагностических инструментальных и лабораторных исследований в случае подозрения на онкологические заболевания не должны превышать 7 рабочих дней со дня назначения исследований. 

Срок установления диспансерного наблюдения врача-онколога за пациентом с выявленным онкологическим заболеванием не должен превышать 3 рабочих дней с момента постановки диагноза онкологического заболевания. 

В медицинских организациях, оказывающих первичную медико-санитарную помощь, ведется лист ожидания специализированной медицинской помощи, оказываемой в плановой форме, и осуществляется информирование граждан в доступной форме, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", о сроках ожидания оказания специализированной медицинской помощи с учетом требований законодательства Российской Федерации о персональных данных. 
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