О списании начисленных и неуплаченных сумм неустоек (штрафов и пеней)

Прокуратурой Игринского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении А., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка сразу же после родов). 

Установлено, что 07.01.2020 с 18 до 19 часов 50 минут после появления у А. признаков начала родов, не желая сохранять жизнь своему ребенку, у А возник умысел на убийство своего новорожденного ребенка сразу после родов.

А. не предпринимала мер к вызову медицинских работников для оказания помощи при родах, уединилась в холодном помещении бани по месту своего жительства, где без постороннего вмешательства  родила доношенного, живорожденного,  жизнеспособного ребенка женского пола без врожденных  уродств и пороков развития. Сразу же после родов имеющимся у нее ножом перерезала пуповину,  завернула новорожденного ребенка в кофту, после чего спрятала его в холодном помещении бани между печью и стеной в условиях низкой температуры, выполнив тем самым все необходимые и достаточные условия для наступления смерти новорожденного ребенка, достоверно зная,  что в результате ее действий неизбежно наступит смерть ребенка. Через непродолжительное время новорожденный ребенок скончался на месте происшествия от общего переохлаждения организма.

По результатам рассмотрения уголовного дела суд назначил А. наказание в виде ограничения свободы сроком на 2 года.

Кроме того, в рамках разъяснения законодательства поясняю, что Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.04.2020 №591 внесены изменения в Правила осуществлении заказчиком списания сумм неустоек (штрафов, пеней), начисленных поставщику (подрядчику, исполнителю), но не списанных заказчиком в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением в 2015 и (или) 2016 годах обязательств, предусмотренных контрактом, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 4 июля 2018 г. № 783. 

В пункт 2 Правил изложен в новой редакции, согласно которому списание начисленных и неуплаченных сумм неустоек (штрафов, пеней) осуществляется по контрактам, обязательства по которым исполнены в полном объеме, за исключением контрактов, по которым: 

а) в 2015, 2016 и 2020 годах изменены по соглашению сторон условия о сроке исполнения контракта, и (или) цене контракта, и (или) цене единицы товара, работы, услуги, и (или) количестве товаров, объеме работ, услуг, предусмотренных контрактами; 

б) в 2020 году обязательства не были исполнены в полном объеме в связи с возникновением не зависящих от поставщика (подрядчика, исполнителя) обстоятельств, повлекших невозможность исполнения контракта в связи с распространением коронавирусной инфекции. 

Также третий пункт Правил дополнен подпунктом «в», согласно которому если неуплаченные неустойки (штрафы, пени) начислены вследствие неисполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств по контракту в связи с возникновением не зависящих от него обстоятельств, повлекших невозможность исполнения контракта в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, заказчик осуществляет списание начисленных и неуплаченных сумм неустоек (штрафов, пеней). 

При наличии документа о подтвержденных сторонами контракта расчетах по начисленной и неуплаченной сумме неустоек (штрафов, пеней) основанием для принятия решения о списании начисленной и неуплаченной суммы неустоек (штрафов, пеней) является исполнение (при наличии) поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств по контракту в 2020 году, подтвержденное актом приемки или иным документом, и обоснование обстоятельств, повлекших невозможность исполнения контракта в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, представленное поставщиком (подрядчиком, исполнителем) заказчику в письменной форме с приложением подтверждающих документов (при их наличии). 

В случае если поставщик (подрядчик, исполнитель) не подтвердил наличие начисленной и неуплаченной суммы неустоек (штрафов, пеней), принятие решения о ее списании не допускается. 

Изменения действуют с 27.04.2020. 
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