Об отдельных вопросах установления категории «ребенок-инвалид»

Прокуратурой Игринского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Игринского района. Мужчина обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 137 УК РФ и ч.1 ст. 242 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих личную тайну без его согласия, незаконное изготовление и оборот порнографических материалов или предметов).

В ходе судебного следствия установлено, что в ночь с 03.01.2020 на 04.01.2020 житель Игринского района с помощью своего мобильного телефона отправил фото порнографического содержания с грубым натуралистическим изображением половых органов бывшей супруги в закрытую группу сети «ВКонтакте». При этом согласия на размещение фотографии от потерпевшей не получил, тем самым незаконно распространил сведения о частной жизни потерпевшей, составляющие ее личную тайну.

Данная фотография была размещена, была доступна для просмотра и была просмотрена неограниченным кругом лиц из числа пользователем сети «Интернет». Приговором Игринского районного суда мужчина осужден к штрафу.
Кроме того, в рамках разъяснения законодательства поясняю, что Постановлением Правительства РФ от 30.04.2020 N 618 «О внесении изменения в пункт 17(1) приложения к Правилам признания лица инвалидом» внесены уточнения в показания и условия для установления категории «ребенок-инвалид». 

В частности пунктом 17(1) приложения к Правилам признания лица инвалидом, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 20 февраля 2006 г. N 95 «О порядке и условиях признания лица инвалидом» определено, что категория «ребенок-инвалид» до достижения возраста 18 лет устанавливается при освидетельствовании детей: 

а) с инсулинозависимым сахарным диабетом; 

б) со злокачественным новообразованием глаза после проведения операции по удалению глазного яблока. 
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