[bookmark: _GoBack]Семья, которая в следующем году станет многодетной, получит от государства 450 тысяч рублей на погашение ипотеки
Соответствующие положения закреплены Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 355-ФЗ «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О мерах государственной поддержки семей, имеющих детей, в части погашения обязательств по ипотечным жилищным кредитам (займам) и о внесении изменений в статью 13.2 Федерального закона «Об актах гражданского состояния».
Право получения указанной выплаты получат семьи, в которых в 2023 году родился третий или последующий ребенок, при этом кредитный договор должен быть заключен до 1 июля 2024 года.
Расширен перечень лиц, в собственность которых может быть оформлено жилое помещение при покупке доли (долей) в таком объекте недвижимости. Теперь, помимо собственности супруга или общей собственности супругов, оно может быть также оформлено в общую собственность супруга и его ребенка (детей) либо в общую собственность супругов и их ребенка (детей).
Закон вступает в силу со дня опубликования.
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