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[bookmark: _GoBack]О запрете использования мобильных устройств в школах и ответственность учащихся за нарушение правила внутреннего распорядка

Федеральным законом от 19.12.2023 № 618-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», в соответствии с которыми введены новые требования соблюдения внутреннего распорядка в образовательных организациях, а также возможность привлечения к ответственности за его несоблюдение.
Внесенными изменениями предусмотрен механизм обязательного рассмотрения администрацией образовательной организации обращений педагогических работников о применении дисциплинарных взысканий в виде замечания, выговора либо отчисления к обучающимся, нарушающим правила внутреннего распорядка.
Теперь, в обязанности руководителя образовательной организации включена необходимость принятия комплекса необходимых мер, направленных на соблюдение прав участников образовательных отношений.
Помимо этого предусмотрено обязательное включение в правила внутреннего распорядка обучающихся требований о соблюдении дисциплины на учебных занятиях.
Педагогические работники, администрация образовательной организации, и иные лица обязаны осуществлять контроль за соблюдением обучающимися дисциплины и правил поведения.
При реализации основных общеобразовательных программ во время учебных занятий использование средств подвижной радиотелефонной связи для обучающихся не допускается, за исключением ситуаций, связанных с возникновением опасности жизни или здоровью обучающихся и работников образовательной организации.
Реализация данного положения позволит минимизировать факторы отвлечения внимания обучающихся во время проведения учебных занятий.

