[bookmark: _GoBack]О недопустимости распространения в сети «Интернет» материалов, содержащих публичные призывы к осуществлению террористической деятельности
Положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещается распространение в сети «Интернет» материалов, содержащих публичные призывы к осуществлению террористической деятельности или публично оправдывающих терроризм, других экстремистских материалов.
Владельцам сайтов (страниц сайтов), социальных сетей в сети «Интернет» надлежит соблюдать вышеуказанные требования законодательства, не допускать распространения экстремистских материалов через свои ресурсы.
В случае обнаружения в сети «Интернет» призывов к осуществлению экстремистской деятельности, прокуратура наделена полномочиями по обращению в органы Роскомнадзора с требованием о принятии мер по ограничению доступа к информации такого рода.
Кроме того, законодательством предусмотрена возможность внесудебного ограничения доступа к страницам сайтов, содержащим информационные материалы, признанные судами экстремистскими и включенные в федеральный список экстремистских материалов.
Прокуратурой района на постоянной основе ведется активная работа по мониторингу сети «Интернет» на предмет выявления запрещенного контента. 
Органы государственной власти, правоохранительные органы и органы местного самоуправления также обладают полномочиями по мониторингу сети «Интернет» в целях пресечения фактов распространения экстремистских материалов.

