
Изменен порядок приема детей в дошкольные образовательные учреждения
Министерства Просвещения Российской Федерации принят Приказ от 23.01.2023 № 50, которым внесены изменения в Порядок приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования.
Так, 01 апреля 2024 г. для приема ребенка в детский сад родители (законные представители) могут предъявить выписку из единого государственного реестра записей актов гражданского состояния, содержащую реквизиты записи акта о рождении ребенка вместо свидетельства о рождении.
Изменения коснулись и преимущественного приема детей на обучение. Теперь, ребенок, в том числе усыновленный (удочеренный) или находящийся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью, либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патронатную семью, имеет право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его брат и (или) сестра (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунами (попечителями) которых являются родители (законные представители) этого ребенка, или дети, родителями (законными представителями) которых являются опекуны (попечители) этого ребенка, за исключением случаев, предусмотренных частями 5 и 6 статьи 67 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
Указанные изменения будут действовать до 28 июня 2026 г.
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