Кредиторов ограничили в «навязывании» дополнительных услуг при потребительском кредитовании
Федеральным законом от 24.07.2024 № 359-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О потребительском кредите (займе) и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в действующееп законодательство.
Теперь кредитор обязан предоставить заемщику информацию о полной стоимости потребительского кредита (займа), а также уточненный график платежей, если такой график ранее предоставлялся заемщику, в установленных случаях.
Кроме того, кредитор не позднее дня, следующего за днем заключения договора потребительского кредита (займа), обязан направить заемщику письменное уведомление о его праве отказаться от любой дополнительной услуги (работы, товара) и праве требовать возврата денежных средств.
При предоставлении дополнительных услуг (работ, товаров) запрещаются любые действия (в том числе предоставление заемщику неполной, недостоверной информации), направленные на формирование у заемщика ошибочного мнения об обязательности получения дополнительных услуг для оформления потребительского кредита (займа).
Запрещено использование «мелкого шрифта» при размещении в местах оказания услуг и на сайте кредитора информации о процентных ставках в процентах годовых.
Помимо этого, продлен срок, в течение которого заемщик вправе отказаться от услуг по страхованию в целях обеспечения исполнения обязательств по договору, с 14 до 30 календарных дней со дня выражения своего согласия на оказание этой услуги.
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