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Услуги Росреестра – в режиме реального времени
Государственные услуги Росреестра сегодня можно получить в течение 10 рабочих дней. Для заявителей, имеющих доступ к сети Интернет, сроки сокращены до 7 рабочих дней.

В целях экономии времени, единожды зарегистрировавшись на сайте госуслуг www.gosuslugi.ru, откроется доступ ко всем электронным услугам и сервисам, в том числе предоставляемым Росреестром. Наиболее востребованные среди них — государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним, постановка на государственный кадастровый учет объектов недвижимости, выдача сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН). 

Помимо существенной экономии времени снижаются и затраты на оплату госпошлины для физических лиц на 30 процентов. К примеру, госпошлина за регистрацию права при подаче документов обычным способом равна 2 000 руб., в электронном виде она снизится  до 1400 руб.

В числе электронных сервисов на портале Росреестра https://rosreestr.ru работает «Предварительная электронная запись на прием» или электронная очередь. Она удобна тем, что гражданину не надо ожидать в очереди в офисах приема, а нужно лишь прийти в назначенную им же дату и время и сдать документы. Правильно собрать пакет документов, определить размер госпошлины и совершить другие пошаговые действия для  регистрации прав или кадастрового учета поможет сервис «Жизненные ситуации».  

Кроме того, портал Росреестра позволяет отследить статус заявки, видеть справочную информацию об объектах недвижимости в режиме онлайн, запрашивать сведения о кадастровой стоимости и другую полезную информацию.

Росреестр развивает еще один полезный сервис — «Личный кабинет правообладателя». В нем собственник сможет просматривать сведения о своих объектах недвижимости, получать уведомления об изменениях характеристик объектов, о наличии или снятии арестов и  другую актуальную информацию. 
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