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ПРЕСС-РЕЛИЗ
07.10.2019 г.
1 млн. архивных дел передаст Управление Росреестра по Удмуртии в архивохранилище Росреестра по ПФО

Глава Росреестра Виктория Абрамченко объявила об открытии в 2020 году первого в России централизованного ведомственного архивохранилища.

Строительство ведется в  с. Столбище Лаишевского района Республики Татарстан в рамках федеральной целевой программы "Развитие единой государственной системы государственной регистрации и кадастрового учета недвижимости (2014 - 2020 годы)". В архиве будет храниться документы о недвижимости со всего Приволжского федерального округа, в том числе более 1 млн. архивных дел, накопленных Управлением Росреестра по Удмуртской Республике.

- Появление современной площадки, где  будут бессрочно храниться документы о недвижимости 14 регионов, а это немного немало 40 млн. архивных дел, позволит решить проблему хранения: архивные помещения заполнены на 100 процентов, и, безусловно, улучшит качество хранения бумажного архива, - отмечает руководитель Управления Росреестра по Удмуртии Фарида Зворыгина. 
Как пояснили в Росреестре, плановый срок ввода объекта может быть перенесен с конца 2020 года на более раннее время. 
В настоящее время строительство архивохранилища, начатое в феврале 2018 года, находится на завершающей стадии, одновременно ведутся работы по благоустройству.
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