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Задавайте свои вопросы о недвижимости

В 2017 г. специалисты кадастровой палаты проконсультировали более 5700 жителей республики

В региональный филиал кадастровой палаты ежемесячно поступает масса обращений, касающихся оформления земельных участков и объектов капитального строительства. Консультирование граждан позволяет сделать государственные услуги более доступными и защитить законные права и интересы жителей Удмуртии.
Получить квалифицированную помощь в сфере недвижимости жители Удмуртии могут несколькими способами: в ходе личного приема. Записаться на прием можно по телефонам   (3412) 46-07-49, 46-46-14. 
Задать вопросы о графике работы офисов кадастровой палаты, порядке приёма документов, готовности документов можно, позвонив по бесплатному телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра - 8-800-100-34-34 или (3412) 46-22-66. По телефону (3412) 46-22-66 можно также предварительно записаться на прием документов по экстерриториальному принципу, на выездное обслуживание, проконсультироваться по вопросам подготовки документов, воспользоваться услугами портала государственных услуг Росреестра посредством оператора, подать обращение, предложение и благодарность.
В 2017 году в филиал палаты обратились  5730  граждан и представителей юридических лиц. Все заявители получили квалифицированные ответы на интересовавшие их вопросы и рекомендации для дальнейших действий. 
	Чаще всего жители республики задают вопросы, касающиеся постановки объектов недвижимости на кадастровый учёт, снятия с государственного кадастрового учёта, уточнения границ земельных участков, раздела земли, определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, получения сведений из Единого государственного реестра недвижимости.


