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Управление Росреестра по Удмуртии: в 2017 году спрос на долевое строительство вырос на 70%

В Удмуртской Республике в 2017 году зарегистрировано свыше 338 тыс. прав и сделок на недвижимое имущество. Это на 7,3 процента больше, чем годом ранее. 

В 2017 году свое право на земельные участки и строения по «дачной амнистии» легализовали тысячи жителей Удмуртии, оформив в общей сложности свыше 2 тыс. 600 прав собственности, что в 2,4 раза меньше по сравнению с предыдущим годом. Неоднократное продление «дачной амнистии» позволило ранее большому числу граждан оформить свои права на недвижимость. 

Управлением Росреестра по Удмуртской Республике отмечается увеличение количества зарегистрированных прав на жилье, приобретенное жителями республики в ипотеку. Регистрация договоров ипотеки на жилые помещения выросла на 7,8 процента и составила свыше 20 тыс. 600 прав. Из них на основании договора (объектом залога является уже имеющееся жилье) – 2 700 прав (+ 56%), в силу закона (залогом выступает приобретаемая недвижимость)  - 17 тыс. 900 прав (+ 3%).

За прошлый год количество зарегистрированных договоров участников долевого строительства выросло на 70 процентов и составило более 9 тыс. договоров по долевому строительству.
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