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Недвижимость переводят с бумаги в цифру  
Кадастровая палата по Удмуртской Республике  переводит бумажный архив кадастровых дел в электронный вид. Глобальная работа по созданию электронных архивов проводится для эффективного и оперативного использования документов в электронной форме в сфере государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета.

Перед началом данной работы в архиве кадастровой палаты по Удмуртской Республике на хранении находилось около одного миллиона кадастровых дел. На сегодня более 240 тысяч из них уже переведены в электронный вид.

Создание электронного архива способствует оперативному межведомственному взаимодействию и обслуживанию жителей республики по экстерриториальному принципу. Заявитель может обратиться с запросом о предоставлении информации, содержащейся в Едином реестре недвижимости, в любой офис приёма-выдачи документов МФЦ вне зависимости от места нахождения объекта недвижимости.

Кроме того, наличие электронных архивов существенно ускоряет сроки осуществления процедур в сфере кадастровой деятельности. Таким образом, работа по переводу бумажных дел в электронный вид повысит качество и доступность предоставления государственных услуг Росреестра.

