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Жителям Удмуртии не нужно стоять в очереди для подачи документов в кадастровую палату  
Если верить статистике, современный человек, в среднем, за свою жизнь проводит в очередях, пробках, или дожидаясь зеленого света светофора около 5 лет. 

Для того чтобы исключить из этого срока время ожидания  приема и выдачи документов, касающихся недвижимости, на интернет-портале Росреестра (www.rosreestr.ru)  работает 33 сервиса, с помощью которых можно не только воспользоваться базовыми услугами ведомства, но и получить всю необходимую информацию о кадастровом учете и регистрации прав на недвижимость. Большой объем сведений находится в открытом доступе, и их получение не требует от пользователей особых навыков и дополнительных ресурсов.

Так, общую информацию о недвижимости в режиме реального времени позволяет получить сервис «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online». Найти сведения о земельном участке, квартире или доме – его адресе, площади, категории, разрешенном использовании и т.д., можно по одному из трех критериев: кадастровый номер, условный номер или адрес. Также сервис подскажет сведения о наличии или отсутствии зарегистрированных прав и ограничений на объект  и его кадастровую стоимость.

Со списком документов, необходимых при получении услуг Росреестра в конкретной ситуации, можно ознакомиться в разделе «Жизненные ситуации». Сервис «Проверка состояния запроса online» позволяет отследить статус рассмотрения заявления и скачать документы по завершению работ, если их предоставление было запрошено в электронном виде.

Все эти сервисы помогают получать необходимую информацию в режиме реального времени абсолютно бесплатно и без посещения офисов ведомства.

