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Жители Удмуртии могут ознакомиться с рейтингом качества работы кадастровых инженеров
 
Вопросы о том, как выбрать грамотного исполнителя кадастровых работ и что является критерием качества работы кадастрового инженера,  возникают практически у всех владельцев недвижимости, планирующих межевание земельного участка.
 К сожалению, не все специалисты в сфере недвижимости являются одинаково квалифицированными. Качество документов, предоставляемых кадастровыми инженерами в органы Росреестра, оставляет желать лучшего – сегодня около 50%  документов подготовленных инженерами, поступает с ошибками, из-за чего регистраторы вынуждены приостанавливать процесс и отправлять такие документы на доработку. Основная причина отказов и приостановлений заключается в нарушении кадастровым инженером установленных требований к форме или содержанию документов – межевых и технических планов и актов обследования недвижимости.
Для того, чтобы жителям Удмуртии  было проще выбрать специалиста, Управление Росреестра по Удмуртской Республике совместно с региональным филиалом кадастровой палаты подготовило рейтинг кадастровых инженеров, осуществляющих свою деятельность на территории Удмуртской Республики. Оценка эффективности их работы сформирована по двум показателям. Первое значение - «доля принятых решений о приостановлении в кадастровом учете от объема поданных кадастровым инженером документов» и второе - «доля принятых решений об отказе в кадастровом учете от объема поданных кадастровым инженером документов» за первое полугодие 2017 года. Соотношение этих данных поможет владельцам земельных участков  выбрать специалиста, осуществляющего свои профессиональные обязанности наиболее  качественно.
Ознакомиться с данными рейтинга жители республики могут на сайте Росреестра. Для этого следует зайти в раздел «Открытая служба», подраздел «План работы и показатели деятельности» и пройти по ссылке «Сведения о деятельности Управления»  - https://rosreestr.ru/site/open-service/plan-raboty-i-pokazateli-deyatelnosti/gosudarstvennyy-kontrol-nadzor-v-sfere-samoreguliruemykh-organizatsiy/.


