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5 октября отмечается Всемирный день учителя, праздник, который чаще называют просто - День Учителя. Это профессиональный праздник всех учителей и работников сферы образования.
Уместно вспомнить слова А.С. Пушкина «Все мы учились понемногу чему-нибудь и как-нибудь…». У каждого из нас был свой учитель. А труд учителя – это ответственная и достаточно тяжелая работа, но, в любом случае, во всем мире профессия учителя вызывает уважение.
В Удмуртской Республике в 2020 году, как и год назад, в системе общего образования трудится более 28 тыс. человек, из них 12 тыс. – учителя. Большую часть учительского состава составляют женщины – 86%.
Высшую квалификационную категорию имеют более 3 тыс. педагогических работников (19%), из них 2,7 тыс. – учителя.
Более 20 лет своей жизни отдали профессии учителя – 7,7 человек (59%), от 15 до 20 лет – 1,1 (19%), до 3 лет – почти тысяча учителей (7%). Треть учителей имеют возраст 45-54 лет,  10% - 60 лет и старше, 7% - моложе 25 лет.
Заработная плата педагогов в республике растёт. Уровень оплаты труда  учителя в первом полугодии 2020 года составил 37205 рублей, что на 17% выше среднего уровня оплаты труда в целом по республике.
День Учителя – замечательный повод вспомнить и выразить огромную благодарность своим учителям – прошлым и настоящим - с профессиональным праздником! 
