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Негативное влияние распространения коронавирусной инфекции продолжается сказываться на развитии экономики республики.
Промышленное производство в сентябре т.г. по отношению к сентябрю прошлого года снизилось на 10%, в том числе на 14,5% сократилась добыча полезных ископаемых. 
Перевозка пассажиров организациями автотранспорта уменьшилась по сравнению с сентябрём прошлого года на 26%. 
В сентябре 2020 года население республики приобрело в розничной сети товаров на 21,2 млрд. рублей, что на 1,2% меньше, чем в сентябре прошлого года. На 6% снизились расходы жителей Удмуртии на услуги общественного питания, на 11% меньше оказано платных услуг. 
За 9 месяцев 2020 года инфляция (изменение цен по отношению к декабрю 2019г.) на потребительском рынке Удмуртии составила 2,7% (за тот же период прошлого года – 1,6%), в том числе продовольственные товары, включая алкогольные напитки, стали дороже на 2,0%, непродовольственные – на 2,6%, услуги – на 3,9%.
Численность официально зарегистрированных безработных на конец сентября т.г. составила 27,7 тыс. человек и выросла в 4,2 раза по сравнению с этой же датой прошлого года.
На снижение (на 12,7%) объемов сельскохозяйственного производства в сентябре т.г. повлиял сезонный характер в растениеводстве, в прошлом году из-за непогоды урожай был собран позднее, чем в этом году. 
Вместе с тем, сельское хозяйство сохранило положительную динамику развития по итогам 9 месяцев – 103,5%. 
В сентябре заметно выросло жилищное строительство, сдано в эксплуатацию 118,1 тыс. кв. м общей площади жилых домов, что в 1,5 раза больше, чем в сентябре 2019 года.
Стоит отметить, что сентябрь оказался лучше августа для следующих отраслей. Ввод жилья вырос в сентябре по сравнению с августом в 2 раза, оборот общественного питания – на 14%, объём платных услуг населению – на 0,5%, грузооборот – на 0,2%. Численность официально зарегистрированных безработных снизилась за месяц на 2,1 тыс. человек или на 7%, уровень безработицы по отношению к рабочей силе – с 3,91% в августе до 3,64% в сентябре.
Спад экономики во 2 и 3 кварталах т.г. отразился на показателях развития экономики по итогам 9 месяцев 2020 года. Пассажирооборот автотранспорта снизился на 30% по сравнению с этим же периодом прошлого года, оборот общественного питания – на 25%, грузооборот организаций автомобильного транспорта – на 22%, ввод жилья – на 9%, объём платных услуг – на 12%, оборот розничной торговли – на 6%, промышленное производство – на 5%.
