


[bookmark: _GoBack]В первом полугодии 2020 года по сравнению с прошлым годом в Удмуртии увеличились объёмы строительных работ

В январе-июне 2020 года в Удмуртии выполнено строительных работ в объёме 18,4 млрд. рублей, что в сопоставимых ценах составило 126% к аналогичному периоду 2019 года. 
По объёму строительных работ Удмуртская Республика среди регионов ПФО находится на 8 месте, опередив Пензенскую, Кировскую и Ульяновскую  области, Чувашскую Республику, республики Мордовия и Марий-Эл. Лидерами выступили республики Башкортостан и Татарстан, объём строительных работ которых составил 76,0 млрд. рублей и 115,3 млрд. рублей соответственно. 
В первом полугодии 2020 года в республике сдано в эксплуатацию 333,5 тыс. кв. м общей площади жилых домов, что почти на четверть (на 22%) меньше, чем в январе-июне 2019 года. Две трети от общего ввода жилья построено индивидуальными застройщиками. 
Кроме того, введено в эксплуатацию 35 нефтяных скважин эксплуатационного бурения, увеличена протяженность новых газовых сетей на 11,5 км, водопроводных сетей - на 0,1 километра.
Из социальных объектов в г. Ижевске построен новый медицинский центр на 50 посещений в смену, в Балезинском районе введен фельдшерско-акушерский пункт на 10 посещений в смену 
В г.Ижевске построен новый торгово-офисный центр общей площадью 1100 кв.метров, в Малопургинском районе – площадью 239 кв.метров.




