Изменение цен на 17 апреля 2017 года
Удмуртстат еженедельно ведет  наблюдение за изменением потребительских цен на отдельные продовольственные, непродовольственные товары и услуги. 

За период с 10 по 17 апреля 2017 года на потребительском рынке Удмуртии зафиксированы следующие изменения средних цен.
Из продовольственных товаров, включенных в еженедельное наблюдение,  наибольшее повышение средних цен зафиксировано на отдельные виды овощей. Так, картофель  подорожал в среднем на 7,9% или на 1 руб. 77 коп., капуста белокочанная свежая - на 7,3% или на 1 руб. 18 коп., лук репчатый – на 4,3% или на 1 руб. 10 коп., морковь – на 3,8% или на 98 коп., свежие помидоры - на 2,6% или на 4 рубля 26 копеек. На 1,9% или 2 руб. 21 коп. за анализируемый период стало дороже мясо кур, свинина (кроме бескостного мяса) поднялась в цене  на 1,6% или на 3 рубля 89 копейки.
Помимо этого, в среднем на 0,2-1,1% зафиксировано в Удмуртии повышение средних цен на макаронные изделия из пшеничной муки высшего сорта, сахарный песок, водку, неразделанную мороженую рыбу.
Вместе с тем, за анализируемый период снизились средние цены на крупу гречневую-ядрицу, куриные яйца, подсолнечное масло, пшено, маргарин, яблоки, свежие огурцы, пшеничную муку, сыры сычужные твердые и мягкие, сливочное масло, мясные консервы.
Из включенных в наблюдение непродовольственных товаров, наибольшее повышение средних цен за анализируемый период зафиксировано на стиральный порошок, сигареты отечественные с фильтром, дизельное топливо, автомобильный бензин марки АИ-95.  
Цены на услуги, включенные в еженедельный мониторинг, за анализируемый период не изменились.
