В приоритете торговля …
На начало 2015 года в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов Росстата по Игринскому району учтено 443 предприятия и 693  индивидуальных предпринимателей.

Стоит отметить, что в 2014 году создано 23 предприятия, официально ликвидировано 30, зарегистрировано 130 индивидуальных предпринимателя, ликвидировано - 101.

Из общего числа организаций 62,8% - организации с частной формой собственности. С государственной формой собственности, учтено 6,5% организаций, муниципальной – 21,2%.

По видам экономической деятельности организации распределились следующим образом. Лидируют организации, занимающиеся торговлей 18,7%. Услуги образования оказывают 11,5% предприятий, операциями с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг занимаются 11,1% организаций, государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование – 10,8%, обрабатывающих производств – 9,9%, сельское хозяйство. охота и лесное хозяйство – 9,5%,  на организации строительства приходится 9%, транспорта и связи и здравоохранения - по 3,2%. Наименьшее количество организаций занимается добычей полезных ископаемых - 0,5%. 

Что касается индивидуальных предпринимателей, то почти половина из них (46,8%) предпочитает заниматься торговлей. Далее по распространенности бизнеса идут сферы  транспорта и связи – 13,4%, недвижимости – 7,4% , обрабатывающих производств – 6,9%, сельского хозяйства – 6,8%.
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