«С праздником вас, медики!»
Третье воскресенье июня - День медицинского работника в России традиционно отмечается как праздник людей, посвятивших себя благородному делу сохранения жизни и здоровья сограждан. Профессиональный праздник отмечают все, кто имеет непосредственное отношение к здоровью, начиная от младшего персонала, санитаров, лаборантов, сестёр, фельдшеров и заканчивая преподавателями и студентами медицинских образовательных учреждений.  Врачевание испокон веков считалось одной из почитаемых и ответственных профессий. 

В Удмуртской Республике на страже нашего здоровья стоит более 7 тысяч врачей и 17 тысяч работников среднего медицинского персонала, из них 6 тысяч «людей в белых халатах» трудятся в сельской местности республики.

В среднем на одного врача в республике приходится 202 человека, среднего медицинского работника – 88 человек.

Медицинским работникам люди доверяют самое дорогое, что у них есть  это здоровье свое и своих близких, а это требует от врачей современных знаний, высокой самоотдачи и лучших человеческих качеств. 


От качественного обслуживания и квалификации врача зависит здоровье не только отдельного человека, но и здоровье всей нации. Более 42% врачей и 48% работников среднего медицинского персонала имеют высшую и первую квалификационную категории. 
В республике функционирует 73 больничных учреждения государственной формы собственности, из них 29 расположены в сельской местности. Коечный фонд круглосуточных стационаров составляет 12778 коек, из них 2917 - в сельской местности. 
Амбулаторно-поликлиническая помощь является самым массовым видом медицинской помощи. На территории республики действуют 241 учреждения государственной формы собственности, в которых число посещений в смену достигает более 38 тысяч. 
Оказание медицинской помощи детям обеспечивается развитой многопрофильной сетью лечебно-профилактических учреждений. Структура педиатрических учреждений представлена 3 самостоятельными детскими больницами, 87 детскими поликлиниками или отделениями (кабинетами) в составе учреждений здравоохранения, 8 детскими санаториями. 

С детьми работают 805 педиатров, из них треть имеет высшую и первую квалификационные категории.

За 2016 год заработная плата врача составила более 36 тысяч рублей, работников среднего медицинского персонала - 20 тысяч рублей,  младшего персонала более - 14 тыс. рублей.
Создание комфортных условий труда, достойная заработная плата должна стать стимулом для более качественной и продуктивной работы медиков. А также желаем вам найти панацею от всех болезней!
